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X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET A THENFRBNHBRL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 OFHRe 2 2503, 28k, kDonT
WIS T ASEARS LIRIESIATFEBHRIE A BS SER A B TR O SR BLRA, (F8) 2 L7 MBS S Qi L7 sl CIRERIRZNS
FEELT- MR Ch DT O RED /BN CEIRN AR T, BIROURSDRICF A LT MR, ZOWRSIITEL CRIFIREL TWDZEar T, Fie,
AL CREFROEESIZ CMT FRIZLDHESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DG 0305, B ABIHIL - HIEIZ oW T
13, BRRERERFE CERT D,

R | EIERE | B fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1|1 1049 | fEERETH 33° 36.5° N 134 16.0° E 35km M: 3.0
TEEIR 1 D% XM *=0. 5 AVEHTFIR *=0. 5 FEPEHTPHOH*=0. 5
2 [ 1 12 31 | JREERALES 35° 03.7 N 133° 02.5° E 6km M: 2.4
PN 1 FERHT BRI k=0, 8
3|1 1602 | ‘e i 24° 48.3° N 125° 03.2° E 28km M: 4.0
TR 2 EiET EB T k=2 2 i EEET RS 6
1 EHET TR =1.3 B e AR 2 B ETREI= 2 EhET Fik=1.2
TR =1 2w BT k=1 1 =T PR zekk=0. 9 B ETHER TE=0.7
B R T R AHE=0. 7
412 0349 | RGeS HS 37° 30.0° N 137° 12.7 E 13km M: 3.6
)1 2 BRUNFIEREET %=2. 2 REEMTIAY: %=1.6
1 ERUNAT =IRHET=1. 3 ERUNTHICHT % =0. 9
5|2 0550 | fEERAH 37° 16.0° N 139° 44.8’ E 8km M: 2.4
1o 1 THRETE RS %=0. 8
6| 2 0553 tEEEAH 37° 16.0° N 139° 44.7 E 6km M: 2.4
il 1 BEEENTHE=O. 5
712 0746 | FTHERILEES 35° 44.2° N 140° 40.8" E 50km M: 3.8
TFHER 2 ZILm Nt k=1, 5
1 ZETZb=1. 2 sHETIA %=1 2 FETTAE G *=1. 1 FET&IT*=1. 1 FLETE)I%=1. 1
A k=1 1 BN %k=1. 1 [fEERHAR*=1.0 [LRHREE+-RA=1.0
HEETT\ B/ %=1, 0 FEHCR *=1. 0 (LA %=0. 9 [LEkiiEnT K H %=0. 9
JBT=%=0. 8 FHHTEFIRRAE *=0. 7 HRITHIRTASS %=0. 6 [LELHTIH#EHE = %=0. 6
FITEFEH=0. 6 pRHEBRZEH=0. 6 pRHTI4A E=0. 6 HAT HEE=0. 5 FITiAH *=0.5
R 1 ZRYSHEENETHEATE=0. 7 FRE e % =0. 6 FRgiiifdte k=0. 6 LJiriH44=0. 6 Wkiiyiz h=0. 6
FEBTHILIRTH % =0. 6 FRETHZEHE % =0. 5
8 |2 1050 | THERRFES 35° 19.77 N 140° 03.8’ E 72km M: 3.5
TFHER 1 TR k=0, 7 B A G E A *=0.5
HURAR 1 B TFCHERTNT=0. 9 FHAHE > U » E%k=0.5
EiiZ SIS 1 FREHAEX B 5 ART k=1, 1 PR REET k=1 0 BREPXLTRT=0. 9 BEEMZS) | KAfRTf%=0. 8
ZRUPTERE=0. 7 =JHTHRILNT %=0. 6 FRATETDEDE=0.5 3 4 RT3 4 IF=0. 5
9|2 16 12 | Hak s 37° 13.3° N 138° 26.5° E 13km M: 2.0
B 1 BB XEZ T %=0. 6
10 | 2 21 49 | BrakBEiniE 34° 48.3° N 139° 13.4° E 10km M: 2.2
fiEanale 1 HPEHZEEA =L 1
1112 2317 | #46KE 3% 0.5 N 135° 06.1" E 9km M: 3.7
Tkl 3 AHEMFEESS. 2 AHTYISNT *=3. 2 WEmi FE*k=3. 1
2 BEITEACK=2.3 HEMTH %=2.3 LA —& T *=1.9 )0 FEE «=1.7
FaRIL BEE T=1.6
1 FREkiL A RS k=1, 4 FOEMPRT T2 sk=1.4 A TR % =1. 0 A aseTrE=0. 9
A BTG %=0. 8 &) BT 4= %=0. 8 FHAHAERIAE *=0. 8 H;HiE=0. 7
KERRF 1 RSB E%=0.5
1213 0416 | fRERT 37° 00.7 N 141° 20.4° E 44km M: 3.4
e 1 Wh&EHi=fmT=0. 5
13| 3 0552 [ (e 42° 02.4° N 142° 36.2° E 64km M: 3.6
JeifE 1 HrOVZH T =4 ERT =0, 7
14| 3 07 08 | & 35° 52.3° N 135° 58.6° E 11km M: 3.1
R 1 BRI % =0. 8 FEEHRASENT=0. 8
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HRE | R | R4 i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
15 | 3 15 25 | ZIIRmaEs 36° 04.6° N 139° 51.2° E 47km M: 3.1
IR 1 BT ,=0. 7 HIGHTHEE » B %=0.5 Hififia4=0.5 LR *=0. 5 BEAT/M*=0. 5
AR 1 FEH e THIUREAT=0. 7 HEATHASHITEE k=0, 7 TEFHTER %=0. 6 HEATHAERAMTHER] %=0. 5
PVERF TS AbET %=0. 5 FEF A %=0. 5
16 | 3 18 46 | BIBAHIT 23° 56.6° N 122° 13.0° E 27km M: 6.3
TR 2 HIRERTE % =2. 4 SIRERTAERRE=2. 2 SINEITHL=2. 0 PrERTERE=1. 6 AETHA] *=1.5
1 PrEnTiai=1. 4 e EREFERAE k=1 3 PrEnT FEVIVEREL 1| MMEITRIE=L 0
AHETRER=0. 9 2 RRIAIE =0, 7 AdEEALE=0. 7
17 (3 19 04 | ‘EHREM 38° 51.9° N 142° 02.2° E 46km M: 3.7
AT 2 —PBITEARNT %=1. 5
1 AN 1 07=1. 3 —PEriTEENT % =1. 3 —BIrifEIRaT *%=0. 9 2 EHT=0. 7
FHANPETTIANTERT=0. 7 {E FHETHEFK % =0. 6 —PBIrTAHAT=0. 6 LA HiEAT %=0. 5
IR 2 BTk =1. 5
1 KATBHREEAT %=1. 3 KAUWHTIFRE=0. 7 B KATHFANT %=0. 5 KIFFTHEF *=0. 5 &b FAT%=0.5
184 0506 | Hrap 32° 44.5° N 132° 19.7 E 37km M: 3.1
B 1 fEETRMT %=0. 5
19 | 4 06 08 | A= 27° 03.9° N 142° 06.8’ E T7km M: 6.1
HRUCHD 588 /INERFTEES. 1
4 /NEJERA B PERT=4. 1 /NEIERAR R = B A 1l=4. 1
20 | 4 13 47 | FRBRAEHT 36° 49.6° N 138° 44.7 E 4km M: 2.7
FRpI 1 SA IR *=0. 7
21 | 4 14 35 | fEEERm 37° 39.4" N 141° 371.7 E 55km M: 4.2
BTN 2 HAITRATERT k=1, 7 fREOHETRT) M %=1. 7 fmEOHETEZ LR %=1 7 AEifiask=1.7
FATTHTANE IT=1. 6 FERSTIHAT=1. 5 BREMNVESTES *=1.5
1 [ERETHEE % =1. 4 EATTRIRAT k=1, 3 MEEITILE %=1.3 FJIK/INEk=1.2 “ ARt *=1.2
SHTITARHk=1. 2 RAENTARIJF k=1, 2 HrHINT My VR =1, 2 fEEFrEEdinn R *=1. 1
TARTHIA k=11 PR B PR k=1, 1 JRITHTSHE=1. 1 AT k=1. 1
FE S OHETAERT % =1. 0 AEHAE %=1.0 JIPA EJIPVNLIER=1. 0 HATHEREEET%=1. 0
KBERTTE T k=1, 0 JIMRATFE H %=1, 0 RHFFSTIIAK=1.0 WX i =FORT=0. 9 AREEFFFIR *%=0.9
BBILTHEA H=0. 8 &/ NEFHT FALAFAHIT % =0. 7 R ETIROARNT %=0. 7 282 |77)\i% L k=0. 7
TRKATBHE =0. 7 AR TR X PEMT %=0. 7 @B THAANT=0. 6 /NEFETH5E %=0. 6
JINBFRT/INEFETRT k=0, 6 U & FSEIL i 5% =0. 6 FAIRTTETFIIA sk =0. 6 FEHES il X H57E=0. 6
EBILITFAREET % =0. 5 KEMF/ME=0. 5 BIAEE TR = BHT=0. 5 KABATEF |- %=0.5
AR 1 —PBTTEEMRAT % =0. 7
R 1 FEHEMTEE k=1, 4 (LoelTAA k=1 2 ) HIRITHT I %=1, 1 FEVEmRk=1. 1 AR H *=1. 0
AASTIHRAERT k=1, 0 KA =0. 8 REMTFIH *=0. 8 HAAE /NP *k=0. 8 B AT+ FHIET=0. 7
MIEFFHEXLE *=0. 7 LEMRTAA=0. 7 AATTHERASNT *=0. 7 A HTTAH *=0. 7 {IH572#=0. 6
£ PR HE R % =0, 6 AR AAERER %=0. 6 &JIMT4)11%=0. 5 FLAAT L#E=0. 5 FABMTEIR=0. 5
22 | 4 15 47 | JbiEERTIETH 41° 34.5" N 139° 20.1° E 17km M: 4.1
JeihE 1 b/ [EE/NDF-%=0. 6 J\ERTREAZEANT %=0. 5
BRI 1 EEITEEERRT=0. 5
23 | 4 19 10 | EHREH 38° 21.4° N 142° 06.8’ E 37km M: 3.8
AT 1 —BEIrTEEARAT % =0. 6
bR 1 AT % =0. 6
24 | 4 19 41 | )IERER M 37° 30.6° N 137° 12.8° E 13km M: 3.5
A5 2 BRUNTHIERRRT %=2. 0
1 RERRITAARE *k=1. 1 BRUNTHRAET *=0. 7 ERYNTH =IRET=0. 6
25 | 4 2037 | fEEIRT 37° 33.1° N 141° 28.3° E 54km M: 3.9
IR 1 AR k=1, 2 EHENTIZE %=0. 6 LEHNTHLT=0. 5
IR 1 ABEETTAl k=1, 4 JRITHTEIE=1. 2 BEERTT k=1, 1 KAEHTAYIFk=1. 1 FrHBTAH#y VR sk=1. 1
FATTHERRRIT sk=1. 0 —AAATHHH:%=1. 0 HFEMTAL I *=0. 9 JIIPIRT)IPN=0. 9
TEESIREERILAT % =0. 8 JIMREITILE H *=0. 7 KABMTEF I-3%=0. 7 \ VX i =F0M]=0. 5
FAFELRS T 8 FLUAT 3 =0. 5
26 | 4 2346 | bHTFIEITE 29° 17.2° N 129° 07.3° E 11km M: 2.5
L 1 BIRE S NER*=1.4
27 | 5 03 42 | B 27° 11.3° N 141° 09.7 E 86km M: - -
HUTCHD 1 /NEJEREEE=0. 5
28 [ 5 21 34| FWRETER 36° 08.6° N 140° 01.9° E 49km M: 3.8

PRI

3 IRERT/ Mk =2. 8 BN ITHEEE %=2. 8 AFMiAs] %=2. 6 KT HPNEHET *=2. 6 AR Tk *=2. 6
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LA k=2.5

BYITPI % =2. 4 SN A =2, 3 Il 4=2. 3 ARmifik=2. 3 FEmfTH *=2.3
BT AR k=2, 3 ARl k=2, 3 W iILJ7 *=2. 0 BiPE L 7 &%=2.0
PORTIBNL%=2. 0 AT TN %=1. 9 AMTAE *=1.9 FFEKEE O *=1.9 HPETiMAE=1.9
IR THERIAMT % =1. 8 YHTRFT*=1. 8 WX E AN *=1. 8 ‘A ri/\J*=1.8 AlriAl*=1.8
TEEHAIRET %=1. 8 A>T 7239 ST L %=1 8 BI[THENE*=1. 8 Rk e b INEx=1.7
NEER EERk=1. 7 BRI *=1. 6 /JEETEA *x=1.6 KFTiEH=1. 6 WRFHTFFH*=1.6
PRIRHENETIEATZ=1. 6 /NEET/NIR=1.6 \TAETEL *=1. 5 BTHTIEAT *=1. 5 iR *=1.5
DN =1, 5 SREEBTFz L k=1. 5

HAZHBN) /NS k=1 4 HRERHTHITRI=1. 4 OV AR TREE k=1. 4 FRYEIT/NE k=1, 4
HidTiET k=1 4 S <EHIFE k=1 4 A= 4 T DERE *=1. 4 SPARTARM*=1.3
B ST *=1.3 ST RES *=1. 3 KT FREFk=1. 2 FhekE i k=1. 2
FRdsrfbite sk=1. 2 BREHAEH % =1. 2 17 Ri&E*k=1. 2 FHem/KIEEMRGGMT *=1. 2

O NEB BT *=1. 2 2EMFZME*=1. 2 0= BAR0 A k=1.2 AZH-FERTAGH %=1. 1
TRATETA T k=1, 1 BRIk =1. 1 KO k=1, 1 2Rl i sk=1. 1 i semysk=1. 1
TR RS k=1 1 SR %=1. 1 $EMEA k=1.0 4AriTk=1. 0 fRlrfiZEaEE*=1.0
TR TR %=1, 0 FEZM]/IM&H sk=1. 0 BRE(HTIGE %=0. 9 {7/ R4z %=0. 9 ] AT 3k=0. 8
T FE TR FERT =0, 8 A % =0. 8 FIKRMTAR)11=0. 7 $&HHigRHE=0. 7

DTI BTN *=0. 7 ZIREEMETTE 1 %=0. 7 #EAE TP EIT=0.6 B iidirk=0.6
WA THE T %=0. 6 GEA IR *%=0. 6 STk %=0.6 OV=b72h i/ EIT=0.5
BT k=2, 1 & N1 1=2. 1 HiARATERT=2. 0 HiARTa it E%=2. 0 FEHTRE R *=1.9
AN R =1, 9 FHRE THIAGERI =1, 7 BT AT k=1, 7 JSARETSEA *=1. 6

Wi AT AR S % =1. 6 FEFHER*=1.5

R T ERE] k=1, 4 FATRERETRER k=1. 3 TEFHHT k=1, 3 BEATHER*=1. 1
EARIRATAFR k=1, 1 BRIFRIERT k=1. 0 HiARMPE AL *=1. 0 FiAT HHT %=1.0

VeBF TR B k=1, 0 BEVATIA =0T %=1. 0 T HATHIE *=1. 0 TR *=1.0 HXEMTAVE*=0.9
WEAHT FLAR % =0. 9 AFAHRET) | FT/N 1] % =0. 9 4B Hitis H % =0. 8 AHAHRET) |[HTESEE % =0. 8
PEFFHTHIVANT %=0. 8 TEFiRAALI*=0. 8 FEET N5EE %=0.8 L=JIML 5 X & *=0.8

F TR R IR KJE k=0, 8 PelBFisfbiT k=0, 7 SERETIbE IR RS %=0. 6 HaaHT T4 %=0. 6
VEBFTRART 5 =0. 6 TAMTERT %=0. 6 H Y& R %=0. 5 HiATEENITZEF %=0.5
RIS x=1. 8 FHBTTAIR*=1.6

DA RFRR *=1. 4 HRALUTAASERT k=1, 4 AEH FREAL 4 AETERE *=1. 3 |IIITHEH%=1. 3
JIRETEHHENT % =1. 1 FIITFR*=1.0 ZEFHH*=1. 0 EMTEF *=1.0 AEHHLEE%=0.9
TNZETH PG % =0. 9 ALAHIAMNT k=0 9 PR FE L k=0.9 S\ o LXK EH%=0.9

PIATTHRK=0. 8 PHULHT)IIE =0, 8 EANHHH*=0. 7 FYEriAIR *%=0.7 J\fiiisoex=0.7
PBEHTH k=0, 7 XV o E PR ®=0. 7 REATVLR %=0. 7 S\ 7o iR &E=0. 7

FIA T TFBREF % =0. 7 AP %=0. 7 4TH AR %=0. 7 FHAILTHH 2 )11%=0. 6 =HFrisk%=0. 6
DHERET k=0, 6 BRARTHA: %=0. 6 AETIRMT=0. 6 AEATHARHE %=0.6 JI|AHTHEHALE*=0.6
FHEBHAFHETH *=0. 6 HIZEM =% %=0. 6 Ja8LITAZIL*%=0.5 REATTENT %=0.5 A& & *=0.5
AT 48 x=0. 5

PP EAZE %=1. 9 LA *=1. 5

FITIERT=1. 4 S BHE o %=1, 4 BMHHEEERIE *=1. 2 RHfTE %=1.2
TN =1, 2 SEHTZeAE k=1, 2 Z1LHT/ Nt k=1, 0 T-HEFE R XAEBHT % =1. 0
FREERRZE=1. 0 AT *=1. 0 FECHFERH *=0. 9 T4 HE=0. 9 EEE i +=0.9
FATIR S %=0. 9 AR THRFET-%=0. 9 FIPETTRAR*=0. 9 FHUTIZHT%=0. 8 A TTHEIEE *=0. 8
FOPE M % =0. 8 FHHEEM=0. 8 AATHTAH *=0. 7 ¥4 HH ik =0, 7 FHHH{ R %=0.7
WG HTEE = %=0. 7 % H OH=0. 6 & BB k=0, 6 R T-%=0. 5 FHHEE *=0.5
AT R % =0. 8 1R 5=0. 6 WIARIHE-HJEE=0. 5

WRABTHA=1. 3 EEThy k=1, 1 AEARATRET %=0. 8 FEEIAFINTHE %=0. 7 T(RMHBIFRE %=0. 7
KIRET H O =0, 7 AHATFHRAT %=0. 6 42J | [HTARMEHT k=0 6 A= T ELERARIT % =0. 5

O AR k=1, 0 HAULA)IXK =1, 0 H AU T XARBHRE %=0. 8 HURTEAfX T A *=0. 8
HOHEF X A =0, 6 SATHEB LAY % =0. 6 HURT-RHRKAKTRT=0. 5 BHTEX F%A %=0. 5
HRUCRIEREG %=0. 5 RGN %=0. 5 FRAATHPE->> U4 [%=0.5

38 42.3° N 141° 48.1° E 53km M: 2.8
—BATTERARMT 5k =0. 7

36° 18.77 N 139° 57.7 E 106km M: 3.7
AR AR k=1, 4 BRERT/ MY k=1, 4 ST k=1, 4 AR 4= 3 AR k=1, 2
FUPETT ARk =1. 2 AT HTPAEIT k=1. 1 BYITDPIH k=1. 1 SRR A% %=1, 0 FMM%H*=1.0
IFHA S ST EH %=1, 0 R AH*=1. 0 FERERIL %=0.9 /NEERELE %=0.9
KT TIRAT k=0, 9 B FiEi%=0. 9 ARTAR *=0.9 FRAmAlik=0. 8
T HH D SHIRFIE %=0. 8 /INEEH/NI%=0. 8 PAHi%AT*=0. 8 FHER= L %=0. 8
AR k=0, 8 FRETHIL AR k=0. 7 HZHiBh) |1/ NS % =0. 7 Al rids e =0, 7
AT A =0, 7 BRFETTSEE k=0, 7 ZRIEARITH T REF %=0. 7 -2 < [XHAFZEFE *=0. 6
TFEEFAIRAT %=0. 6 HIHTHHEIR %=0. 6 ZTPET/14E=0.6 /NEER EEE%=0.5 S EHiRKER%=0.5
GRERMFAEE L 3k=0. 5 < XA D GHEH %=0.5 < ITHi/NE*=0.5 D= Hnsisa)l*=0.5
INUFREAS k=0, 9 FFERTHHAEH:%=0. 9 FHL = THIALLENT=0. 8 F4RE AR HIMT % =0. 8
TR *=0. 8 HIARTIIERT=0. 7 HiARTEHTER%=0. 6 TEFHTHF %=0. 6 {EHFHHHT %=0.5
R ARFIAR %=0. 5 AN LTHFAZEN % =0. 5 AEH FRR~0.5
Bp I TTRRZS % =0. 5 S AT 4 %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
31| 7 0159 | FndkilVRmEEs 33° 54.1°” N 135° 24.1" E 52km M: 3.8
=R 2 RERFTTACRINTARR % =2. 3 FC BN sk =1. 8 =TRAEATIHERI*=1. 8 BEEli*=16
SRR TR JUT %=1 5
1 FOERTHEE k=1, 4 FRETHRIBAMI=1. 3 REEFTHET k=1, 2 = EhcHATAE *=1. 1
= HEIRRTSEARRE A0, 5
N 2 REERATTERX LAHKT % =1. 6
1 KBTI EGRET sk=1. 4 {IPNREFHTE RE%=0. 9 & MAHEAE %=0. 9 KGHiREN %=0. 7
TR R B 3k =0. 6 SRAJRTTHEERT % =0. 6 JAIPNEEFHTEAT%=0. 5 FRIHEHTERT*=0. 5
KB HHRX AT % =0. 5
RER 2 FHIRINE %=2. 0 Atk SHEN *=1. 8
1 RNFHRA %=0.9 FfiErilie] [ sk=0. 7 =4RMTEAEFPE %=0. 7 BRATF7 %=0. 7 HEHMT F7k=0. 6
KINARRE=0. 6 FAEHTAREERT LA % =0. 6 BFE) A0 =0. 6
L 2 HLAHAENAE %=2.2 [T HE%=2. 1 FIrTFHERERT %=2. 0 [0 BRI % =2. 0
Tadp BT %=1, 8 IEANTHEAK=18 FEHITE3k=1.8 T SLATESH %=1.8 HEMTHE %x=1.7
AL TR ITE=1. 7 =1, 6 AR k=1.5 FIETHEIAT=1.5
1 BrEmEE=14 Fraipeee) 070 e k=14 /-7 +H=1.3 FE)IETEAKR=1. 2 e miiG«=1. 1
HHTHIEIT *=1. 1 LA %=1, 1 Hahifs) %=1 1 FHTEE=1.0 BE)IITLAE*%=1.0
WERETH T k=1 0 FOifkiLSEEeTFIME *=1. 0 FusfkiL B =T k=1. 0 Foak LENFERTHIRS % =1. 0
R —F T %=0.9 A7) AEEE %=0.9 /o5 X T /AT %=0. 8 FIZEEFHT Mk %=0. 8
FoagkI Ui BEFE T=0. 7 BB SR L AP =0. 7 BRARITERA R =0, 7 AIREBHMT R B *k=0. 7
ICHIBT A 5 =0. 7 FEASTTEEE ¢ =0. 6 A5 [ [H] RS %=0. 6 [Z5HFHT7x4 %=0. 6
Mo b EMTAEFRIGRNE % =0. 5 A HJIATHHE *=0. 5 /) 1[W]E=0. 5
THEPIF 1 HFHTHT%=0.6
SeEl 1 FdHH UHitER=0.5
1 1 IEFATEIEFART k=1, 2 [T ERRI=1. 2 EEHAR k=1 1 JERTFIR k=1. | FESTHIRE=1.0
FEESTHE BT %=0. 9 /AR THTREZERT %=0. 9 FIRGrIL BT =0. 9 FIFFrHTARE) BT %=0. 9
FREFIT RS =0, 8 22 EWTEEk=0. 7 BIRAHT)/ JNT % =0. 7 BHHMTALE %=0. 7 HVEMTIEE % =0. 7
FET ST % =0. 6 ZRUHT A =0, 6 T TTHTERNT *=0. 6 MSFITHERENT=0. 6 HVEH] AR *=0. 6
SEPENTIE O % =0. 6 AVERT AR *%=0.5 HEF)IITHHEEIT=0. 5
FNIR 1 XTI %=1.0 HHDOmPEFR=0. 8 EATHRINT k=0. 6 EFATHIE YT %=0. 6
S E THIHEMET %=0. 6 BIFFHtART=0. 5
32 | 7 0329 | EARIEFEES 34° 51.4° N 132° 12.5° E 9km M: 3.2
R 1 EEHHTEET k=1, 2 HEHE NS k=1, 2 L HTAmnT TokE =0, 9 L& i =FEIT = %=0. 9
EHTIGHET=0. 9 TSR] %=0. 7
3B |7 0724 HEKEOE 27° 26.1" N 128° 33.5 E 49km M: 4.3
SR R 3 VG ETHERIE=2. 8 THFATFA-BF % =2. 5
2 FOyARTIESE=2. 2 (MILETOHIL % =2. 0 HiaBTATE%=1.9 FARTEI4 *=1.5
1 fEZ BATRE =1 3 RYHTSER=1. 0 HEFPNRT 5% =0. 8 SialTZ2=0. 6
WA NRTANE RS % =0. 5
TR 1 [EEER =0, 7 [EEERSL 4 %=0.7
34 | 7 0824 | et 32° 41.5° N 130° 00.9° E 14km M: 2.1
R 1 Rl k=0. 5
35 | 7 14 31 | ‘Ed&ETE 24° 43.9° N 125° 25.0° E 45km M: 3.6
TR 1 BH BT k=13 BH T Fsk=1. 1 B&BiinaEd=0.9 =& &t BIRTEz=0. 7
B RO IAE PG % =0. 5 = E R R EL k=0, 5
36 | 7 18 19 | EUHpEATES 36° 16.8° N 138° 02.6° E 3km M: 2.1
FBPIR 1 ARTIEH X %=0.5
37 | 7 19 31 | EWE B 24° 44.6° N 125° 25.2° E 46km M: 3.1
TR 1 BT B3 %=0.5
38 | 7 2131 NhIHIEE 29° 15.0° N 129° 09.1° E 12km M: 3.0
S IR 1 BEREEFINER *%=0.6
39 | 8 02 44 | ZIRALED 36° 45.1° N 140° 34.8" E 10km M: 2.9
PRI 1 HZH) DIV % =0. 8
40 | 8 06 58 | HEBI-EM 37° 31.0° N 137° 12.8" E 13km M: 2.6
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
41 | 8 14 38 | HARRHSGH 40° 30.8° N 141° 41.4° E 78km M: 2.7
AR 1 P& ERTE(A%=0.5
42 | 8 21 37 | ARG 27° 26.9° N 128 39.1° E 43km M: 3.8
FEVL IR 2 HLHTHEFIR=1. 9 GHILRTHHL *=1.7
1 FyANTIERE=1. 4 FnARTEA k=1, 4 RIRETEAEFk=1. 3 WEPINT 5HE %=1, 1 fz BuTfaE%=0.7

WP NG =Rl % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
4319 0351 | khIHIERE 29° 15.4° N 129° 09.2° E 12km M: 3.1
SR R 1 BEEHER/NEER=1.1 BREFEHEE%=0.7
441 9 05 11 | &AL 33° 47.0° N 130° 13.0° E 12km M: 2.9
A i U 1 g *=0.5
45 1 9 10 10 | ‘B EmE 24° 45.2° N 125° 18.6° E 42km M: 3.6
TR 1 BHBT FHk=1. 2 T B FE3ET«=0. 9 B BiiaEdt=0. 7 Bl BiiE R E %=0. 6
B T TR0, 5
46 | 9 23 50 | ) IIJAER M 37° 30.1" N 137° 17.5° E 12km M: 2.4
EEYILS 1 ERUNATIERZNT % =0. 5
47 [10 00 55 | AFEREITHE 28° 22.7 N 129° 20.3° E 15km M: 3.8

VL I 2 ERTERE k=2, 0 WEPNETANGE HERRE k=2 0 WU PNETTE T R=1. 9 4 ifsir=1. 9
W] 5 %=1. 6
1 AZETAMEENT k=1, 4 BETEHRTTER =1, 2 JIFRTERS k=1, 1 EEHFTE %=1 1
WEF AT 2 5k =0. 8 FHILITEHIL % =0. 6

48 [10 03 25 | f)l|VARER M 37° 29.9° N 137 12.5° E 12km M: 3.0
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 1
49 (10 05 23 | #E&HH 42° 32.7 N 144° 17.4° E 68km M: 4.1
AeHmE 1 BIERTPEARR *=1. 4 FEERTIE 2 Gk =1. 1 FEAMTHERS k=1. 1 BIMERTHAE=0. 9 BINERT AR #E % =0. 9

SIFEMTHICR % =0. 8 FZASMT )] L% =0. 7 RE A H *=0. 7 FHEENTIEE4=0. 6 FIFETTERINT=0. 6
LR 261Ji % =0. 6

50 [10 23 09 | A EEE 27° 00.6° N 142° 30.7 E 69km M: 4.1
U 1 /NEERRRR=1. 1 /ANSRRAL S = B A 110, 8 /INSEJRURT A B PEIT=0. 7
51 |11 04 18 | ZRYEURH 36° 16.7° N 140° 40.8" E 82km M: 3.7
PRI 2 KATHTIRAT %=2. 1 RifiAH =20 O/ 2R R *=1. 9 KFHi4H=1.8

HART R k=1 8 /NEETERA %k=1. 6 RYITHPFIH *=1.6 KT T *=1.5 KT PYEHE] %=1.5

1 BIZrih) 1N k=1, 4 FRERE AN k=1, 4 JREN/k=1. 4 WA *=1. 3

O bapsmisia) k=1 3 LMK bsk=1. 3 BREATHEE *=1. 2 SRENTAE %=1, 2 KT/ IME%=1. 1

IHTE A= 1 RERETETE=1. | ST R=1. 1 7TH0 5 bifi EH*=1.1

1ThHEG*=1. 1 /NEET EER *=1. 0 KFMTFEAT*=1. 0 AT E *=1. 0 AHTT F8*=1.0

s k=1 0 BYITHEME %=1 0 /EFET/IVI%=1. 0 KFHTHLE %=0.9 H 7HiEHT%=0.9

FRERE T %=0. 9 R E T F/INEx=0. 9 ATiE=0.9 U= b2l FiT=0. 9

R [THERE %£=0. 8 SRHITHIER %=0. 8 AIREENGTHE H %=0. 8 FHIKETEF M %=0.7

FRRTTIIR T =0, 7 AATAN *=0. 7 SEHASAE*=0. 6 @721 %=0. 6 HRETTIIGE %=0. 6

FHERE T ENT=0. 6 R HTHETEIT=0. 6 FFHEA M ElT %=0. 5 HEBTF1%=0.5

T HDS D BHTARFNH %=0. 5 IETERR %=0. 5 2 <IFXHTKFEAH *=0.5

&)H:ST?;%)H*:I.I AT T8 FRT sk =1. O SRIBFATSRIAT k=1. 0 SREXMT oL =0. 9 AR HILA h/=EF=0. 7

FEJIAT/ IR %=0. 7

AU 1 Wi E k=1, 0 FEVETH D SEHF sk=1. 0 FSEARRTEAR %=0. 9 HFAHIRET) 1 FT/)M1] %=0. 8
SERITTRIERT k=0, 7 ELRa T FHMT %=0. 7 NI k=0, 7 BRI %=0. 6 FEBE THIRENT=0. 6
FEE T ERT %=0. 6 HIATIERT=0. 6 RIS T=0.5 HEATHRAY RS K %=0. 5

il
i
Jm
—

BRI 1 A=A ERIT sk =0. 8 Ml E A EEARARMT 5% =0. 7 K Eriycas] % =0. 6 11| HARIEAT % =0. 5
52 |11 09 52 | ‘i 38 51.5° N 142° 06.5° E 44km M: 3.9
AT 2 KARJETTFE) I]=1. 5

1 RAIETARIERT=1. 3 — B TIRERT k=1. 2 —BErT==ARMT k=1, 0 477 HHHT=0. 8
—BETHAERET =0, 8 [FiERT e i MY k=0. 8 S TP 5k=0. 7 {1 HMTH I K =0, 7
-BIFTHET=0. 5 KARIETTREH] % =0. 5
EhRR 2 SUIATHEA k=1, 6
1 FEATIRERT =1, 1 BKATHORMT % =0. 8 f&ridt AT %=0. 8 &flAHiARE=0. 5

53 (11 12 23 | Royiremah 32° 59.7 N 131° 54.8 E 10km M: 3.9
Ry 3 i B =2. 9 AL AN %=2. 8 HUALHINALRT %=2. 6

2 FIFFTERF =2, 4 VefEmikokitx=2. 1 Vefpmis il s=2.0 Romifea«=1.9 fAami&EAI*=1.9
PEArTiBEFT *k=1. 6 PefamisE*=15
1 PeferfiE) k=1, 4 VefaiiARIRE k=1. 4 ROTEEERE k=1, 2 Ko *=1. 0 FIfFiiCRAL 0
BRI T RARET B 5 =0. 9 [E[HUrHZAGET %=0. 8 [E[SrHEIRRET %=0. 8 #effrisH %=0.7
KEyTHEFAE=0. 7 [EHAHT R % =0. 6 4% KEFHTTHET %=0. 5
TR 2 PET AT %=2. 0
1 R *=1. 4 JUELET TS H k=1, 2 P =00 k=1, 2 FABFITAAHL k=1 1 PEFifigefnmy k=1 1
FRSTH MR k=1 1 FRSTAR*=1. 0 JUBEATEAAET k=1, 0 R0 T % =0. 9
FUNTHREINIT 5 =0. 7 Bl WALMTITA % =0. 7 FRSTIFEENT=0. 7 KUNFTRYN%=0. 6 J\IEIETT/AHE=0. 6
PIFET = HL%k=0. 6 RN k=0. 6 EFEINTHI*=0.5
T NI 1 fEEMRMT%=1. 0
BT RS % =0. 7
(R 1 & TR =HH=0. 8 /& THENT <R %=0. 5

E
jm|
T
—




HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
54 |11 16 40 | ‘=S 25° 03.0° N 125° 40.4° E 63km M: 4.3
PRI 1 BHBTERME=L 3 B EiikaEdt=1. 2 BHETER FE=1. 2 B Bl «=1. 2
E T EE AR =1 1 R T T k=0, 9 B TR G %=0. 9 B R R ETATERAR=0. 6
Bl TR k=0, 6 B BT FEHTE=0. 6 H T FHEZeHE%=0.5
55 (12 02 19 | REAE 27° 02.77 N 142° 23.2° E 71km M: 4.2
HUTCHD 2 /INERRREES1. 6
1 /INERAA B PERT=0. 7 /NEIFAMA B =H H [L=0. 7
56 (12 05 17 | KRB 26° 59.1° N 142° 38.3° E 55km M: 4.4
HORAR 1 /NEJEREEE=L 0
57 |12 21 19 | TEERF S 35° 26.5° N 140° 28.77 E 57km M: 3.3
THENL 1 JUHUBRT T H k=1, 1 ZUA bk =1. 1 LR E R A=0. 9 KHEE Bk *=0.9
AT HEA*=0.8 [LRTHEE=%=0. 7 HETHHTE=0.6 —=N—==0.5 L KU E=0.5
THEFLEX VA %=0. 5
FZN IR 1 =JdaskLmT %=0. 5
58 |13 00 46 | FE = 30° 25.9° N 131° 03.5" E 32km M: 4.4
VIR 2 HREETER =2, 2 PEo T 7 SWIRTERSCAT k=1, 7 MRS %=1 7 BERTHAT=1.5
1 SWINTHHOT*=1. 4 B ITH k=1, 4 RIGHT{RE *=1. 3 FERETIE FITE *=1. 3 FFINTHIE *=1.3
FERTTH ELOTRAIA k=1, 3 FARPEITAR 5 5k=1. 2 F RKPBETVES AR %=1, 1 HH BT %=1. 0
SETHTHAE=0. 9 FATEF-HTH.2 F=0.8 BT %=0.8 M2 E£HMLEK=0. 7T W2 ETEAT*=0.5
BERETEAR %=0. 5
59 13 00 48 | FE+EiiE 30° 25.9° N 131° 03.0° E 33km M: 3.2
JHE VR e 1 PRI % =0. 8 FEFEFH] P2 *=0. 6
60 (13 15 26 | KPRFBE M 31° 0.2 N 131° 29.4 E 30km M: 4.6
S R 3 SHITHTHS T *=2. 6 FERHTALIT*=2.5
2 FERTHINT=2. 4 $RITRTYo T *=2. 3 P RHERTIEZOAEk=2. 3 JERERTH AT % =2. 2
SRICAT =2, 2 BT AN k=2, 1 FFAHITHIE % =2. | RIS *=1. 9 RERBETHR 5 %=1.9
JFAHETAE ST =1, 9 BB RETITE%=1.9 FEESiT= AR *=1. 8 ML S Ti#A=1. 8
FETHEI LM k=1, 7 P SOFE AN *=1. 7 B OF AR T *=1.7 =BH1TE%x=1.7
FRAETIL)EAERT=1. 6 FESUNHIEIERTER *=1. 6 FEfETHHHT%=1. 6 HfmETHEmETEMRE=1.6
/KT *=1. 5
1 IR EHRERKEE *=1. 4 FEHES k=1, 4 FERTRILIT LHEF]%=1. 4 FEWRET LA %=1.3
RATIARTERT —22 J57 %k =1. 3 RJUMNITHT) I ROBT L sk=1. 2 AT RRBRT .2 PN k=1 1 Ko RAT=1. 1
P O E AN =0, 9 JEVE B At < 0T 5=0. 9 JEN T FEs=0. 9 FEILRZEr=0. 8
VB X HREFHHRIT % =0. 8 22 ARTPILIH=0. 5
(R 2 AR k=1. 7 FRRTHH%=1.6 AmMmEmEE*=1.6
1 FRURTTEEIESL 4 SRS «=1. 3 FORTALE R=1. 2 #RTTART *=1. 2 /MATIE=1. 0
A EFTTEE=0. 8 HRHITTIZRE4=0. 6
61 [14 00 56 | THERGSMh 35° 23.6° N 140° 25.2° E 58km M: 3.5
FER 2 —ER—E=1.7 EFNRR*=1.5
1 EARARR=1. 4 T2 7 7 R=1.4 KEAETTAE%=1. 2 JHTHEE *=1.2
HE AR % =1. 1 JLTJLERTA Esk=1. 1 [URAHES *=1.0 REH 5B *=1.0
VNPT k=1, 0 W g A mHERE k=1. 0 B5IHmTE44=0. 9 WERET F.240%=0.9
HATTHETE=0. 8 W I AdiRF *=0. 8 Z LM/ Nik=0. 8 JEEAHEDR %=0. 8 HAHIHUHIA %=0. 7
LT = k=0, 7 BEmiAR Hitigs%=0. 6 TIELER/ A H*=0.6
62 [14 06 55 | B 27° 01.6° N 142° 22.7 E 71km M: - -
HORAR 2 JNEIEREERS1.9
1 /NSRS =H A 1L=0. 6
63 |14 13 11 | A)IRfEsH 37° 30.7 N 137° 13.0° E 13km M: 3.6
)1 2 ERUNTHIERAT %=2. 2
1 ERUNTRAHT k=1. 3 BRUNTT =IRHT=0. 9 Hi/5TIEVERT=0. 5
64 (15 09 21 | s 35° 47.2° N 135° 49.5° E 14km M: 3.7
fEFFI 1 AR k=1, 0 BOEATHASAT=0. 9 BRFMTTIHE %=0. 8 f&HHTAT*=0. 7 HFEHFF\ WAL %=0. 6
FERITTSE S % =0. 5 &/ NPT % =0. 5 FATHTYE A % =0. 5 FEREFTMTHAE %=0. 5
ST TAKPENT =0, 5
BRI 1 EETFAN *=0.6
pnealliss 1 EEETHINET %=0. 7 GHEATEE %=0.5
65 (16 09 46 | A B 27° 00.2° N 142° 10.6’ E 73km M: - -
HORAR 1 /NIRRT REE=L. 4 /INSEIEARA B = B H 1L=0. 6
66 [15 10 28 | ‘BRI 38 14.1° N 141° 44.9° E 51km M: 4.2

=R

2 —BAMTHRIRIT k=1. 8 JARIETTIMIENT=1. 5 —PBIri=ARMT *=1. 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1 —BAATTET sk=1. 2 {EFHET K k=1 0 —BIrAT/ERET sk=1. 0 [aemirs: FH e FHET 5k =0. 9
SEIRETIR %=0. 9 BUNTIA) ! %=0. 9 A TTHZENT =0, 8 —BIisILIT %=0. 8 —BIriRHMT=0. 6
KASTETTHE) [ IBT=0. 5 JARETTRRAT *=0. 5 BX[I T =0. 5 |LIFET/\IREAT=0. 5 BLMITTATIR *=0.5
IR 2 FEETHHKANT %=2. 4 f &kt iR % =2. 3 SILVETTE k=2, 0 JHalT =2, 0
AETHREREIT k=1. 7 LoJIIBT L)1 =1. 7 &M KERERE *=1. 6 KUVATIIRE=1. 6 Bk EAT*=1.6
HIRETRRA %=1. 6 KAVETHTEZNT k=1. 6 A&t FRTk=1.5 KIGFEEE *=1.5
KIGHTF %=1.5 ERATIKE %=1.5
1 B EATALR *=1. 4 A BEHE k=1, 4 FETHEA *=1. 4 BETR k=1, 3 FATTRI %=1 2
AN/ NG k=1. 2 [LoeHTEAERUR=1. 2 ACRTTRIT=1. 2 AEHTEEL 1w IEETRT) k=1, 1
BzEd=1. 1 IEEREFXIET k=1, 0 BKATFEET=1. 0 BKATHFIET *=1. 0 BAKHTFE HHT *%=1.0
TERHEEE=0. 9 IR ) [RIR=0. 9 SRR *=0. 9 KJAIJFETHRE % =0. 9 -t/ HEHT a1 k=0, 9
BKATKILAT =0, 9 BEEHT—il %=0. 8 (B EHEF X Hilii=0. 8 LA IRICRHE %=0. 8 KR L%=0. 8
HRAKTIRKAT % =0. 8 LG %=0. 8 FLFTAAM%=0. 8 LLHMIALMNI=0. 8 B AKTTIEAT %=0. 8
FIURFRTFE %=0. 7 KEGF AT %=0. 7 A ETHAE *=0. 7 5§ = FElTaE%=0. 7 BREATH H *=0. 7
BT HRINE0. 7 KT I *=0. 7 FEEHAR*=0. 7 [ EHENT *=0. 7 Ehie BRIARRE %=0. 7
KIGFH = HIT=0. 7 BKATEELNT %=0. 6 YRARTHA BT %=0. 6 SEJFHETE/K *%=0.6
KFART T %=0. 5 (IEHFHEXKE=0.5 g —FERTEH)=0. 5
I 2 FRETIHA *=1.6
1 KRERT R IE % =1. 4 BREFATFSHR %=1. 3 mAtEESTIER X PERT k=1. 3 IS0 F 5 [H %=1 2
EEOETTER LT k=1, 2 FTHITA Y VR k=1. 1 [ERETHEH *=1. 0 FHATHRARET %=1. 0
TS FEETTRL Tk =1. 0 FEZERTALH =1, 0 REEMTEFT % =1. 0 HASTIHGI01=0. 9 HATTAHM] *=0.9
PR TR S IXARTE=0. 9 /INEFHT/|NEFHTET 3k =0. 8 HHATHIE HE/T k=0, 8 A= HiA: %=0. 8
IRITHTSAR=0. 8 " AMAHIHH*=0. 8 FAtHEFINIX = BlT=0. 8 “AfAHT#HE %*=0.8
FEAEES TR & RT3 =0. 8 FRMARA % =0. 7 ) 1 WJRALR%=0. 7 FHAFTTHERESET % =0. 7
T SO RFT % =0. 6 RS TIRRET %=0. 6 fRETHTENAT %=0. 6 #&&{EN A EET%=0.5
it S IR BT AL KA % =0. 5
67 |15 14 42 | ZRMURRTEL 36° 11.3° N 140° 05.3° E 66km M: 2.9
R 1 i 4=0. 6
68 |15 19 56 | Ui 38 18.5° N 141° 58.3° E 44km M: 3.8
AT 1 —BTTEEMRAT % =0. 6
R 1 KL D % =0. 5
69 [15 22 52 | MR=H:EmHH 43° 17.4° N 146° 10.1° E 46km M: 4.0
JeimE 1 AREETEERRIE =1. 2 {REEAH%=0.9
70 |15 23 41 | R=EF R 43° 08.9° N 146° 04.3° E 67km M: 4.3
JeisE 2 FEATAL 2 S %=1.7
1 FPREERRT L k=1, 4 FEEINTIRET k=1, 4 ARFBHEAF k=14 BINEETFE=1. 2 ARFEHFEERE *=1. 2
BT AR % =1. 0 AREETHOW *=0. 9 HEHITERZA=0. 7 MRETER %=0. 7 AR *=0. 6
FEFNTARH=0. 5 FEFMTRRAT k=0, 5 fEHHNTHER % =0. 5
71 (16 10 40 | fefkiE 34° 10.0° N 135° 10.3° E 4km M: 2.8
ek LR 2 AHMHIESIT*%=1.5
1 HgrdT FEk=1.2
72 |16 17 15 | ABEMHL 24° 06.3° N 122° 16.2° E 52km M: 5.4
TR 1 HHRENTSES % =1. 4 HAREMTAGT R=1. 2 GAREMTHIAN=0. 9 AEE N *=0. 8 &0 KF=0. 7
Ve RS %=0.5
73 (17 02 02 | KRB 27° 04.3° N 142° 00.5° E 67km M: - -
Pyl 1 /NEJEREEES0. 6
74 |18 03 35 | RETE 26° 59.4° N 142° 24.2° E 63km M: 4.1
HURUHR 1 /INEFEREEE=L. 2 /INETRERALE = B A =1, 0 /NEERAQ B PERT=0. 7
75 |18 03 37 | RETiE 27° 03.3° N 142° 13.2° E 69km M: .-
HRUCHD 1 /NEEFFEES0. 6
76 (18 07 47 | LmREIRRTHGES 35° 12.3° N 135° 10.5° E 15km M: 2.9
ST 1 JRETHA AR %=0. 8 FRETHHUFHET %=0. 8 FREFEILTR %=0.6 FHEHHEE]%=0.5
77 |18 08 16 | JEm)NiE 34° 32.9° N 137 36.00 E 35km M: 3.6
FBPIR 2 HOPH S %=1. 6
1 FEARA%=0. 9
AL 2 FHETTHROA *=1. 8 BAETIAIL=1. 7 FTi ET@ AT k=1 5 ¥ ETm ERE L *=1.5
1 HETZRPARET k=1, 1 &I [T k=1. 0 FhkiiFA=0. 9 EJIITH—=0T %=0. 8 LM AIAENT *=0. 8
TEARTIAEISENT k=0, 7 EHRGEMITHAALIT %=0. 7 BITEGG *=0. 7 FIRFTIERILINT %=0. 7 Pk R *=0. 6
TEEBTAKPIET % =0. 5 FHJELHT H BT 5 =0. 5
AR 1 tE RIS %=0. 5
M7 FR. U 1 FEIRAT LRVET =1. 1
I 1 MR E k=1 4 #IFELS k=1 4 SHTHESL k=1 4 ERFEXITZ BT k=1. 4 {5 *=1.3




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
HYITHPEIGH *=1. 0 IRFAEK =2 HET=1. 0 SFTETE=1. 0 I THERTIRS %=0. 9
TEEARAFRX = HHNT 3k =0. 8 AAT X TTIRET % =0. 7 AH T FEFZ % =0. 7 2ZH ] *=0. 6
RN HX T TCRT k=0, 5 AATE X IR =0, 5 Jfarp X8 EH=0. 5 {EAAKAEX (=BT HER % =0. 5
78 |18 14 05 | IELETRE M 36° 02.2° N 137 31.5° E 5km M: 2.2
Mol B, 1 T ERAT *=1. 4
79 (18 22 50 | ZRBRALED 36° 50.7° N 140° 37.6° E 8km M: 4.0
PRI 2 MR TARHET k=2, 4 AL RnT % =2, 3 E#kiie )l %=2. 1 HhekEili)y k=1.8
SRR k=1, 7 AL TRRERT k=1, 7 BREET/ N k=1, 7 [EFKTiANE] %k=1. 6
HAZTRBI NSRS %=1, 6 SRRl *=1.5
1 BICii+ERTAER *=1. 4 $RETR E%=1. 4 FEHAH TR HIT %=1, 3 FHA M TET %=1. 3
WHERETHALET % =1. 3 HERTAEK%=1. 3 IfimiF4=1. 3 AT mHZERIT %=1. 3 Efmisx=1.2
U= B2 is % =1. 2 ASZhgaT=1. 2 AT HTH0T*=1. 1 FEARmEHITRT=1. 1
AFTINIERT =1, 1 SEBATFARR L sk=1. 1 FhRE i /=1 0 FEERE T 0 %=1.0
AFHART=1. 0 Oz Be i)l =1 0 FERHYE*=1. 0 KFETHE *=1. 0 /NEETRA*=0.9
/INEENT FER *=0.9 REHiEH *=0. 9 ZIEENETEE=0.9 23435 il E4-H%=0.9
BYITEEME*%=0. 9 RLI[HRPH *=0. 9 /NEEFVIVI*=0. 9 FHati/KRERGMT %=0. 9
OEH/INE*=0. 8 HFEFAH*=0. 8 ARETTHIIGH =0 8 AT N4k =0. 8 HhEXKE i EN=0.8
R %=0. 8 > IXATAFZEFE *=0. 8 ZRIAT/INE*=0.7 />3 F03 9 SHRFAH %=0. 7
FIH TR % =0. 7 ARTH=0. 7 ZRBEMET & % =0. 7 HFERHA4HNT %=0. 7 i H T %=0.6
FEHTIER %=0. 6 D ITHTRES *=0. 6 FERHTTLAIRH %=0. 6 HFAT/14E=0. 6 $£MTI#RF=0.5
A k=0, 5 A4 [HTEREX=0. 5 FRERE e *=0.5
ST 1 REMTF L x=1. 3 WARTHIE FIEEr=1. | FERETEEE =1 1 #JIETR)I%=1.0 VX TgilT*=0.8
B IR 1 FHEE TLRER]=0. 6 J5EMTFARIH: %=0. 6 HHAILE] W]/ 1]%=0. 6
HEIR 1 ERETAER %=0. 5
THER 1 BpHiEZE %=0.7
80 |19 02 28 | #@EUih 37° 24.4° N 141° 54.6’ E 41km M: 4.4
et R 2 RITHTEHAR=1. 8 XEERT T k=1, 6 KAEMTRJIJF k=1. 6 JIIPNAS B IPNERPE *=1. 5
A HTHREARRT sk =1. 5
1 FRTIHERT k=1, 4 HOZERTALF k=1. 4 ETATET AT =1. 3 JIMRRT IS H % =1. 3 FHETIHR *=1.3
[E FLITRRH =1, 2 W& Hi=FIMT=1. 2 TS FRAA R =1. 2 HATTAEIT %=1. 2 HATHifes I=1. 1
FE HTEAMEL T =1. 1 FEATTIEZENT =1, 1 SURFHRIF k=1. 1 BIFEE AT RAT k=1, 1
WO TEIIT %=1. 0 IR IR *=1. 0 FR 5 EET FAGAREHUE R =1. 0 JIIPNA EJIPINLEE %=1. 0
FRMNEATES %=1. 0 FHIFETAHYINE k=1. 0 FEEFFFRR *=1. 0 KTHAE *=1.0
BBILTHIARTNT k=0, O FEES(FETTZZI LN %=0. 9 MM A %=0. 9 /]NEFHT/NEFHTHT =0, 9
AET A *=0.9 ETHEIN=0.9 FIFEETFETR =JG0T=0. 9 FIFERE TS X PEET %=0.9
KEATFE/INE=0. 8 KEFTEH:x=0. 8 2T/ %=0. 8 \ I>X AP %=0. 8
TARRATIAL =0, 8 AMATIIHE =0 8 JIIPNAS TJIIPN=0. 7 KABHTEF |k k=0.7 A)1IH]RALR*=0.7
@B NHT % =0. 7 VEJIETV) | %=0. 6 " ANNHTEHE %=0. 6 FIFAFEHTRERXAGTE=0. 6
HRERTHA =0, 6 \ X Ti/MA =0, 5 FEETTIAAAKRIT=0. 5 8B TRLRT %=0. 5
1R ETHARET k=0, 5 AR H=0. 5 ERLMIBHAK%=0. 5 /NEFETHE =0, 5
bR 1 ERHR k=1 4 Lot RAEF =1, 4 IIEFRERMEL *=1. 4 FETHHERT %=1.3
BV IR | k=1, 3 EERNTMRE %=1. 3 AETMAME%=1. 1 FIFFITFIFR=1. 1 C@FRRTIOHE *=1. 1
AT sk=1. 0 4 B % =1. 0 I{5Ze3E=0. 9 KIlJFHTHRG % =0. 9 f&mi KfEiar % =0. 8
AL ERT % =0. 8 KT %=0. 8 lIBFEARK I A5 %=0. 8 FATHEHNT %=0.7
o ERT B % =0, 7 A FBTAS I 5k =0. 7 JHpk Kk =0. 7 (IIE B X 54T %=0. 7
B BFREXAKA=0. 6 SEMHRTARRE=0. 6 AlaErSREFIX Fii=0. 6 KT I = HH#T=0. 6
HUR T/ NEF % =0. 5
LTI 1 _EIAHIR %=0. 5 [LHETiHEATHT % =0. 5
¥/ 1 SERAH%=0. 7 ANZHiBN)I/ N % =0. 6
81 [19 03 34 | Hak 31° 42.5° N 132° 03.8 E 47km M: 3.9
R 1 ESRET VT %=0. 9 PHELHT Loe % =0. 8 EiTigs=0. 6 /IMAHEF=0.5
82 [19 16 34 | REAIRREAHN)S 32° 48.5° N 130° 37.2° E 14km M: 3.3
REAR 2 FEEIT L k=1.6 EHMTAIE=1.5 REARXIEENT *=1.5
1 EATTFRANT *=1. 4 REARPEXFRH=1. 4 REARILXAEANT *=1. 3 EA TR *=1.2
ST k=1, 0 GEHITA%=1. 0 AEATRME TR %=0.9 FATSIIT%=0.9
REARH X IRIT % =0. 9 SGHUTTRRAT =0, 8 HHARTEA %=0. 7 SEGHTALRM *%=0. 7 JGHiiins %=0. 6
LFE BT % =0. 6 AEAZEEMITKE %=0. 5 AWM %=0. 5 REATIRX & AHT *=0.5
FEMIRITAEIR % =0. 5
83 [19 19 46 | REAIEAEAM; 33° 05.0° N 130° 34.0° E 14km M: 2.8
e U 1 AROFEMEHIT%=0.7 \ZciidH *=0. 6 H&iIl/ H:%=0.5
REARL 1 E4TEH=0. 7 F/KRTITH %=0.6
84 (20 04 39 | ATFRIDFALER 39° 35.2° N 141° 32.2° E 75km M: 3.4
AR 1 P& ERTE(A%=0.6
AR 1 BT AN %=0. 9 {(EEBTHE %=0. 7 224 THIER] %=0. 6 —Bri TIEEM] %=0. 6

P AR =0, 5
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02 25

08 59

01 08

k1 Z Bk 29° 35.5° N 129° 36.8" E 13km M: 2.9

RV

1 BT EATTR =11

HTRIR P 36° 49.1° N 138° 45.3° E 4km M: 3.1

IR

SRR
SR

BRI
=R

BRI

1 BHRETAESL %=1, 0

35° 24.5° N 133° 50.4° E Tkm M: 2.3
1 AETZERT %=1.0

38° 47.6° N 142° 02.7 E 35km M: 3.5
1 —PBETFET *=1. 1 —BIrTERT *=0. 5
1 RAVATHEA L =0. 7

ALHEHE T 43° 51.9° N 147 41.2° E Okm M: 4.8

JbmE
Al

KRG

I
&
m

I
S
=
i}

1 ARETRAA R k=1, 2 AT 2 4% =1. 0 BINEATEAE=0. 7 AR THEREREE %=0. 7 BINERTARINE%=0. 6

32° 42.9° N 132° 04.3 E 45km M: 6.6
558 PeAa T LI=5. 3 KAYTHHER H BT k=5, 2 A HIriskET % =5, 2 VE(Amifh R %=5. 1
Pefarikolkid k=5, 1 #rHTEART %=5. 0
555 FARTIGARGERT) | k=4, 9 PEArid AT k=4, 9 ROOTHERRERT k=4, 8 Ry k=4. 7
Vefams Bifisk=4. 7 PefamivRA s« =4. 7 PefEmifitsk=4. 7 EIFFMTEIRT *=4. 7 KROTHEREF % =4. 6
FRARTEEPNAT % =4. 6 Koy hifAEpAb=4. 5 FARTHHERHINT % =4. 5 PTHTHEA/ N %=4.5
4 BURFRT ERF BT k=4, 4 PrETHASERT k=4, 4 B RLATNAENT k=4. 3 f{HiE) 1| %=4. 3
G IF T CEPAT sk=4. 3 PTATHEA *=4. 3 IEAESS k=4, 3 [EFATAZE*=4. 2
BALRIFHTEMT k=4, 2 PrETTH/ NS *=4. 2 B HITEEE % =4. 1 ERA#E) =4 1
PRARTHIEE *=4. 1 BEKEFH = EN=4. 0 B KREFTIE/ ] %=4. 0 E%KEFHRARMT %=4. 0
WP RE ] k=4, 0 T B k=4, 0 FefrriBELH=3. 9 4% M i %=3.9
A RIFTHREAMT BAR =3, 9 [ERERATHE %=3. 9 BUIFHTRMI=3. 9 HFELmifrgex=3.9
PRI LIAENT k=3, 8 EE AEF i REIN RAR k=3, 8 EL1% 5 iz & Hik=3. 7 [EHriZaley k=3, 7
H T _ETHT =3, 7 FFEeipgfrgix=3. 7 Sa & HHEE %=3.7 FIFFT R=3.6
FUENTAEF |- %=3. 6 T2 LT =3, 5 [EHHE RETPE5<F=3. 5 FIXFTErEET%=3.5
T E %=3. 5
3 [EHTEUEIT =3, 3 FFEEMKH *=3.2 H HTHEI AR %=3. 2 H HAE T *=3. 2
IAERETHLE=S. 2 P BB 7k=3. 0 FHEMFRNET*=3. 0 H M- EITAAHE=3. 0 B HEHHE %=3.0
PR AT k=2, 9 PR =G k=2.9 HHAH=AM=2.8 H HHALBT %=2.7
PR ASH S ISE] % =2. 6 H FHTHRHART % =2. 6
2 HPEETRHRESIRNT k=2, 4 T LERT k=2. 0
550 ZEREHAL AT N4 A k=5, 0 & TR = HH=5. 0
559 FERATALAT L k=4, 9 JERA AR INK=4. 7 EIFEPRRT I k=4, 7 & THRERT=R0 k=4, 6
NIRRT B k=4, 5 HESERTROEBN AR % =4. 5
4 FERTHRAVNE k=4, 4 BT RKESTERAR=. 4 )R k=4 4 FERITALTRT A=A, 3
PEARTT B k=4, 3 VPEARTTEERENT k=4, 3 HESERS TR k=4. 3 [ESRIT FiT%=4. 2
FERTTALIFWTY k=4, 1 EWTIAME *=4. 1 JERTAL TGS %=4. 0 A [AITT#IR=3. 9
BIEMT B =39 AT k=3, 9 mEERTPEE % =3. 9 BYIRFEART AR k=3, 8 BN TIAGIR A % =3. 8
[EEHTAE % =3. 8 /|MATELS7=3. 8 /IVKATEFFUMT B % =3. 8 X VD FIMIA#E®=3. 8
EIRHREAT) AE=3. 7 ‘SR T IRTN L =3, 7 FERTEI(RERE v 7 —%=3. 7 FEMFx=3.6
IR SRR k=3, 6 HIRTHZEE=3.6 FrgrHRIAET N %=3. 6 H i s LA *=3. 6
H Al iE R k=3 5 #RiTi Rl AR % =3. 5 /[VkiiHJRE %=3. 5
3 BT BT AR k=3, 3 /INHRITEAT % =3. 3 FRTAERIT k=3, 2 FRriArR %=3. 2
JINFRATHIET =3, 2 FORrT ERIR=S. 1 Pk AR % =3. 0 PEk EATRAT %=3.0
ERR T TR % =3. 0 EWRFTREEATANG [ %=2. 9 AR A *=2. 9 EHTILZ ORTHEAR %=2. 8
BT PR ST k=2, 7 ERREATERH: %k =2. 5
H G =2, 3 bk mldii Ty I=2. 3 H AR AgiE=2. 2 HRRIriZssg=2. 1
TEB BT %=4. 6
1EET R E=3. 9 BT %=3. 7 KHAWBLR.*=3.6
AT ZEERT 5 =3, 3 i /kiiATk=3. 2 /KT fBiN=3. 2 KRy % =3, 2
AT THARZENTEEH =3, 1 DU+t sk =3. 1 EniANT=3. 0 %t/ P%=3.0
DY 578 AT IR k=3, 0 DUT5HHTRIE =2, 9 FEETA A % %=2. 9 =J5UFTIchEEF %=2. 9
AT % =2. 8 Z2=TVEIe=2. 7 DU 5-HITESENT =2, 6 WM ABF=2.6 H @it AL *=2. 6
PG % =2, 5 235/ Juk=2.5
2 HEFMTEG k=2, 4 ZPIRTFIR k=2, 4 @i k=2. 4 FEFETIAEF %=2. 4 M k=2, 3
IR TR S AT k=2, 3 ZSRIBT s k=2, 3 F2Er 1 LRI ER]=2. 2 FEIFEETFEE %=2. 2
ST % =2. 2 ZURTTPEALET % =2. 2 WENARITT )| T 55k =2. 2 ey iT /) A =2, 1
REBITEA k=2, | FEHTAEILMETERE k=2, | e RIS k=2, 1 &)IIT55%=2.0
FENHAITEBAT %=2. 0 TR ALL*%=2.0 D5 ETFZR) o) [=2. 0 iRy 5 )5=2. 0
EAIT AR k=2, 0 T e k=2, 0 ZERTTTILITFIT=2. 0 F3EmimiamT KA k=1. 9
TP ET AR s =1. 9 RAMTEREN k=1. 9 W DRI %=1. 9 AR A TRENT T4y %=1.9
ZEHNTZZ A %=1. 8 JLJIFEFA %=1. 8 FREFTIGIE %=1 8 THMT1J5 =1. 8 13w/ I INTFR*=1.8
AIITAL =1, 7 KA IR k=1, 7 {=3@ T RIR sk=1. 7 F2Emipssirmh=1. 7 S5/ = = ipmnT=1. 7
WORTEIR %=1, 6 {-J& BT /5 %=1.6 VORI / 111%k=1.5
1 WO EJUI%=1.4 EFiERJIN=1. 3 HETAR*=1.3
555 PEILUATILEE *=4. 8 [affikri—D'EHT sk=4. 8 AEAFARNT AR *=4. 7 FIAFTTIREF %=4. 6 [AlfFTI=4. 5
4 FRURETYIRE R =4, 3 FHRTTEERAT k=4, 2 FHRT/INIBT k=4, 2 B S XY BIFF k=4 2
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ZEANZEA=A. 2 B/ NENTHRIES % =4. 2 BEARIXE AT k=4 1 ZEARNT FERESHBGE *=4. 1
[LIERHT S k=4, 0 AEHE %=4. 0 FI/KHTITH %k=4. 0 AFTHVEMR] FHT=4. 0 FEFf#fk = M % =4. 0
FABTERARRBS k=4, 0 J\RHATEILEMT=4. 0 JURHTT TR k=4. 0 SFHrifHET %=4. 0 VHERIMR*k=4. 0
REARSEHMT/KE *=3. 9 GAMHT Y% =3. 9 AFTIE(ERT %=3.9 [L#RMTVERT %=3.8 J\{RTTHTHIAT %=3.8
REALXAEART %=3. 8 )RS %=3.8 HS TV EFMEE*=3.8 HEI X YATHE*=3.8
EHRTAAERT=3. 8 LIRS % =3. 8 G AENKE] %=3. 8 LA HRISH *=3.7 EA4HKAKHE]*=3.7
HEZT VBT F%=3.7 RIMBTEM*=3.7 [LFHTRE%=3. 7 AEASEERTIES %=3.7 FLATS=3.7
REHTRRENT=3. 7 FafRFRIIE % =3. 7 $RIT % =3. 6 [LFET4GHENT % =3. 6 ZhriLIRMT %=3. 6
JKJNIT 5k =3. 6 FIzKETARAHE % =3. 6 JRASAM]/INEZA % =3. 6 REARRXIE LR %=3.6
REASRIXOREENT % =3. 6 ZHEMT FE5%=3. 5 FERAFFIH#A=3. 5 |LEEHIHESRT %=3. 5 (LT ILFE%=3.5
FAL TSN k=3, 4 |LUFERTE ALY o 2 —3k=3. 4 |LIFERTFEANT k=3. 4 ZGHLFFENT % =3. 4
G % =3. 4 FHMTARSE®=3. 4 & XX Y MTIRH %=3. 4 FAFH =3, 4 KEHTHFORT %=3. 4
FREITELN sk=3. 3 “Foi = AMT k=3, 3 JKJIMTE i k=3, 3 AiSnitH G %=3. 3 REAF X AL *=3. 3
REAPERARH=3. 3 L RETANENT *=3. 3 FHEAGIK*%=3.2 ERE SN *=3.2 E4iTE*=3.2
SGHUTTIKIT % =3, 2 ZGRAMT A SR k=3, 2 /K EAPESEF % =3, 1 REFREN %=3, 1 JUSHRANT %=3. 1
KA N %=3.0 JURITTIR AT *=3. 0 B A *=3. 0 |LEEHEEALRT %=3.0
TEIRAITIEIAS % =3. 0 JEMTB /K k=2. 9 JURTTIRAT=2. 9 A |LAT T k=2. 9 EREEFIE % =2. 8

AT RGI % =2, 8 J\AXTHEEM] k=2, 7 RAECHT AT %=2.7

KECHAIANT k=2, 4 FRECHTHE» BT % =2, 3 FKECHTHTAINT %=2. 3 KBTI *=2. 2
RIETTIEANT % =2. 2 RETHHFTHENT =2, 1 EATEEM=2. 0 REH4F4T=1. 9 KETTiANT=1.8
RECHIAPERTANE *=1. 7

PRI AGE Y %=3. 5

BTN k=3 4 JLHESTREFENT %=3. 4 PIFHTPdek=3. 4 SfiJI[Jil] *=3. 3 EiiZHHl] *=3. 2
KN/ NG =3, 2 EHTEET=3. 1 S FH k=3, 1 KIF_-EHTHEF %=3, 1 =7 _fl] =3, 1

TLH B HHINT k=2, 9 B imaEMT k=2, 9 Ze2= & H a5y k=2, 9 i EMy %=2.9

SR AT=2. 9 HUNETTRENT=2. 9 YEHNT k=2, 8 SN %=2. 8 HHimikEF*=2.8

FEE M FM] k=2, 7 JARHPRPIARIT % =2, 7[R RSmiEAE *=2. 7 IR I\ THi=2. 6
ZIRHASIET % =2. 6 EIETHTALRE*=2. 6 JAE AR Xk %=2. 5

FEILTHANART % =2. 4 JERZ2EACK TR =2 4 ST FHXIRT k=2 4 BUL B HTPESERT % =2. 4

- H T k=2, 4 KR R EITHE =2, 4 Kl ERRTAIT %=2. 4 Z25%& iR & H %=2. 3
BT HRMT % =2. 3 fRILITHBRFHT % =2. 3 LR O3 %=2. 3 JLRE =X A %=2. 3

TR AR % =2. 3 IRE =i B iTh=2. 3 H BT PR k=2, 2 RERFHT#S %=2. 2

VL S T MY =2, 2 RPN =2, 2 JLABIA H=2. 1 S e k=2, 1
AR =2, 1 =S AT =2, 1 iy =2, 1 SErikel =2, 1 Rl fiRE AT *=2. 1
FEILIFTAAKET=2. 1 &I LTHEREET =2, 0 22350 T T =2, 0 235K BT % =1. 9
IETHTHAET k=1, O {H-ZRET SRR k=1, 9 HRUA S TESEET k=1 9 HH & fnsk=1.9

TLH ETHHEERT k=1. 9 JKB =R S-S0 k=1. 9 HAETAPINT %=1. 8 & LITHHHNT k=1. 8

IR R Z AT k=1. 8 BTN BT %=1, 8 JAE =YK =FIMT %=1. 8 {HZRITPE [Jf%x=1.8
IS T BT k=1, 8 ZZ5 KBTI N % =1.8 B THEFEHT %=1, 7 BUAESHimEE *=1.7

A B T2 k=1, 7 FRILITETTHIT =1, 7[RI = YR IR sk =1. 7 A5 BXAEH k=1. 7
LRSI R % =1. 7 FEE TR *=1. 7 LRSI/ H*=1.6 HHiifE &0 *=1.6
SRR k=1 6 AT/ NE % =1. 6 fifrmFRTImA k=16 EFEATAN *=1. 6

FREE T\ T %=1, 6 Z3KHEMNEEk=1.6 JLARBITEER=1.6 JLR2H=1.5
SR ERET R k=15 A EER RS k=15 SRR AXIERETFIE k=1. 5

R TSE T % =1. 5 bR BT BN 5 k=1, 5

SIETTRERT %=1, 4 JRB =R BT k=1. 3 FEEHT ORI %=1. 3 #AmEEET/ NG %=1, 3

SR S IRTAREANT k=1 2 FEIRrAPaSRITABER=1. 2 R AT PESIT o sk=1. 2 B AARENT k=1, 2
FEEEm T E T k=1, 2 JRE=YRVEARRT k=1 1 FRErim T sk=1. 1 o e 5T T2 k=1, 1
FEJFURTT sk=1. 0 FEJFELRHT %=1, 0

EENTHE k=4, 4 FRIESTHEENT =4, | FREGTHESIT=4. 0 SEHT—AKR % =4. 0 ZrglHal %=4. 0
PRI =4, 0 RS THE BT % =3. 9 JUIBIEHTRPIET k=3, 9 S FgHTHIIE%=3. 8

PET R k=3, 8 J\IKIEri TS % =3. 8 ZFalTHA % =3. 8 TR fAl %=3.7

SRR =RET =3, 7 AU IGE *=3. 7 SRR =T %=3. 6 P9 THiliiEiT%=3.5

KN RRE®=3. 3 KNI *=3. 3 PET 1 AT *=3. 3 EENTSHI%=3.3 SIRHARPENT *=3. 2
FHRT =R 5 =3. 2 FI7RT =41 % =3. 2 FAEFATAANL k=3, 2 AVATTAGRINT k=3, 2 B ARk %=3. 1
RYNTHES BT =3, 1 AATHRIHORAT — T [=3. 1 fHPifi FE)11%=3. 0 AYATH ST *=2. 9
PaGerti/IMART =2, 9 J\IGIETIANE=2. 9 NPT =2, 8 AR T *=2. 8

PaSHTFHERTHL k=2, 8 PG T HTHFFIET=2. 8 ZAZbRALETAR) =2 8 AT E /AR %=2. 8

VESRTETH % =2. 7 HIEH RASE %=2. 7 WErHiEA %=2. 7 A @mFEETA T %=2. 6 PNFHIPNF%=2.6
FAILTHAGHRRT=2. 6 S9ATHEEEN *=2. 6 fAlidtdet*=2.6 PFH/INH*=2.5
EAERARTIT I % =2. 5 HURTRE )7 %=2. 5

AIRTAAL k=2, 4 SIATH HIHNT k=2, 4 FEEi—EET=2. 4 PUE P AR % =2, 4
TETH A % =2. 4 PE g | W] sk =2. 4 2202 AURT Noky LI sk =2. 4 Va4 FHEITIGN=2. 3
PPN *=2.3 ESRTE k=2, 2 WEFRRT R %=2. 1 EEITAES *=2. 1 BTN %=2. 1
FUNTHARANT =2, 1 KINTTEE=2. 0 AIATHRIRIRIA k=1 8 T HIAGEAT *=1. 8

DT T sk =1. 8 A7 IR k=1. 8 AYATHEFET *=1. 7 PAEFRHIED *=1.6
AIRHENNT %=1, 5 FELEiT PN k=1. 5 FELhinlFl*=1.5 LEITAE*=1.5

DT EITHIFE #=1. 4

BHRFTHPETR % =3. 6 (LG NEFHT H O *%=3.6

FRRTTHAUE *=3. 4 WIHTTEENT =3, 4 JERH R %=3. 3 JEBRSHT SRR A S *=3. 3
MR *=3. 2 FRANTRE % =3. 1 RN %=3. 1 FRIFIE=3. 1 TRIfTE-IbiT B %=3. 1
AR AT % =3. 1 FRITEARMIER % =3. 0 JEBIKERTIEZE T %=3. 0 JEABI R SITAE %=3.0

[T B PR B % =3. 0 111 3 ez =3, 0 EI il % =3. 0 JABHAREMI/IMEA k=2, 9
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SEEM ST k=2, 9 HATHET N HAfE=2. 8 AEHAE=2. 7 1A E FaB%k=2. 7
JERATIRAREIM Y % =2. 7 FIARKTFIA %=2. 7 HEFHEERTR L %=2. 6 JERrHilg L8 Y *=2.6
SeriA k=2, 6 [ NTTREE =2, 6 #iTLJF=2. 5 #KTTTTIA %=2. 5 FlElT4sd %=2.5

JERTHE M %k=2.5 TR TH%=2. 5 FHEFEE T *=2. 5

(LIRS INEF FRTAMEAE k=2, 4 Yot k=2, 4 FEFHfA k=2, 3 EMHHHIL *=2. 2

R EART) =2, 2 (LA ATERILET k=2, 2 FRTZEME % =2. 1 BRI BRI kg k=2, 1
FBATTEATR=2. 1 [ ATIRT=2, 1 (L O TR k=2 1 JERE TR T k=2, 1

L TTRKBE 5 ok =2. 0 ki) 1| Esk=2. 0 A EITTASBRTAIS %=2. 0 55 [EITTiJE BT FAUR % =2. 0
REANTSRE =2, 0 [fFHiF=1. 9 FK FHEF*=1.9 EMm=f%=1.9 FHHEF=1.9
SAETTSRIT AW =1. 9 FKili FLEAKT k=1. 8 KM A& *=1.8 TRIE4) 0] FRaks k=1. 8
SEETZE) BT AR k=1, 8 JEIRGTREES [ % =1. 8 TIATREIT=1. 8 ‘EIEFMI4E [, % =1. 7
SEURTIRCEITRRTS *=1. 7 TRAMTEHATRSE k=1. 7 SEME TS k=1. 6 (LAl #HAETE%=1.6
TP i k=1, 6 25HRmTREENT k=1 6 PRI EALETIGES *=1. 5 #ifi LETH=1.5

KA =1 5 FKAA *=1.5 FKiEHk=1.5 EMAIEI*=1.5

EYRTEIIT R H %=1 4

BIITHAKT sk=4. 0 HLATHTAERR %=3. 9 MJIITH=AFHT %=3. 8 KJITEE . *=3. 8 HIE ks fx=3.8
DL ATTEAEANT=3. 8 SHAMTA 4 % =3. 6 SEHTHAR*=3. 5 HoF i HHT %=3.5

DB TIRENT % =3. 5 ACEMTUEAR % =3. 5 FARI\BERH %=3.5

TR F ST k=3, 4 JLSUINAEARIKRNT =3, 3 1THETIAFH:%=3. 3 ALK/ NREFHT % =3. 3
NIRRT =3, 3 ABAKHTACEANT % =3. 2 M) 1| AFANT %=3. 2 J\LCHiANT =3, 2 7T *=3. 2
PRk =3, 1| AL ML B =3, 1 Sifgil 2 Hx=3. 1 @) BT k=3. 1
BRI R AR ®=3. 0 FRANTASH %=3. 0 KEHTTAHINT %=3.0 \&ZHTEANTS %=3.0
SAGTRIT. O =3, 0 5 X |ITHEHAT*=3.0 5 X |XFZPIMT =3, 0 FLRTHTHHT =3. 0

HIATEL *=3. 0 ALK =BT k=2. 9 ALK AT %=2.9 J\ LT *=2.9
JNERTH/INER =2, 9 KIJERTE 2% %=2. 9 {TAETIH k=2 9 SFM] FE5=2. 9 fEMVEX45 18 *=2. 8
REFIRTHIENT =2, 8 FE] AT riHRE k=2, 8 XTHINTHUHT 5 =2. 8 /IM/TMTEF % =2. 8 ZRpRTT HFIH%=2. 8
DEBKTYRFERT % =2. 8 KARMHM=2. 7 gt *=2. 7 A THIHEAMME %=2.7

TR TTELRIR % =2. 7 Ao F L) 1M sk=2. 7 ZR0 Z WY A k=2, 7 #E[Z5H=2. 6

TR YL X REE=2. 6 AR X R k=2, 6 fE] o X REE % =2. 6 A LI AJR =2 6

AL INATFERR T % =2. 6 T *=2.6 & RITEN %=2.6 FBATFE/K*=2.6
AETUN B BkER=2. 5 L BTHF % =2. 5 AR k=2, 5 F&&HTId % =2. 5

RIS KL ERAT % =2. 5 & ATFEAT =25 N&ZHiEARTILARE=2.5 \&LHiEEh %=2.5
ARSI G k=2, 5 ZEFENTZER k=2, 5 FARMTHE *=2. 5 RETEEYE. 5

TR R k=2, 4 R R R X A E L k=2 4 SKETTRIREE*=2. 4 LI INAIER AT %=2. 4
TR sk =2, 4 FEAMT 42 % =2. 4 SEREF A % =2. 3 REFTBIEF*=2. 3
FEMTFE % =2, 3 LS \IEVEXARAT % =2, 3 ) 1T +JiE sk =2. 3 KAEMT K75k =2. 3
INZCTH_LBEHT 5 =2. 3 BUGAT/ VAR % =2. 3 HUGHATERRIL*=2. 3 SR LT %=2.2
EEET A =2, 2 48 FETHEM =2, 2 BRIFTIEE % =2. 2 SRHIBTRES % =2. 2 FRAFPIH k=2, 2
ERNT R k=2, 2 J\LCTHSIAENT =2, 2 §E TR *=2. 1 FiATHEHEF*=2. 1 EIiEXTEx=2.1
TESEMTRESE =2, | k=2, 1 ALJUNT IR k=2, 1 48 RRTE %=2. | fUETHs) *=2.1
FRRTT B k=2, 1 SEARTTAPRAT k=2, 1 KA MY %=2. 1 ZERRTEIR %=2. 0 fiuxTi)I[8=2.0
R T=1. 9 [MHERTEA ] % =1. 9 fFETHRRE %=1.9 AT B8 k=1. 8 SUFTHLE *=1.8
BUFTRERRS *=1. 8 AN EEFk=1. 8 AN F¥f=1. 8 f@f BB IXHUR=1. 8 FHEHF e *=1.7
SRITRIETE =1, 7 AN INERERA R *=1. 7 XEIFA=1. 7 BPATh L %=1. 6 EITifEL*=1.6
fER R XAk =1. 5 ALSUNPIRIX R *=1. 5

FRE) [T PERE % =1. 4

T T k=4, 3 FERHIE%=4. 3 AR %=3. 8 AN % %=3. 6 EEHEE *=3.6
IERTET % =3. 6 IGNTHAE *=3.6 A& MT =R %=3.5

AT k=3, 4 PTG % =3. 3 PERTIALRE %=3. 2 /NI A X1 k=3, 1 ftaiiffil =3. 0
VERETRBRATR =3, 0 FEETTRET %=3. 0 FHimifah] % =2.9 Ao M *=2. 8 JTAAT IO %=2.8
VeI RAN k=2, 7 &0 BT =F)15k=2. 7 /N =2. 6 /Nikii=H H %=2.5
LA AT %=2. 3 KENZR=2. 2 [EI M % =2. 2 FFHETAEAT%=2. | FEEHE1-%=2. 1
TR k=2, 1 B LT k=2, 1 R k=2 0 {T =ik =2. 0 RMEHALST %=2.0
BAEFILN %=1. 8 VBRI *=1. 8 KETHTRET %=1 8 /INgirfi/ Ml k=1. 8 FEETiAL & %=1 7
EHEFEERTRERD k=1, 7 [ 5 Cok=1. 7 FEiBEpEnT %=1, 6 EEFiA@EhL=1. 6
JEHETHTT A k=1, 5 FEEARA k=1, 5 BT E LR *=1.5 I BRI HRHER*=1.5
FEEETIVESIN=1. 4 AT NS k=1, 4 fRriER k=1, 4 G5 BRmNZENT =1. 3 43 HITAN] *=1. 3
TR k=1, 2 BT k=1 1 FEETTRORIT % =0. 9

TKITERA %=3. 9 FHAETZEXIRTH *=3.9 FmAkn HHx=3. 8 FEEE)I PN HN] %=3.5
SOFENTHPF-%=3. 4 JH/KNTZERF =3, 4 FETES k=3, 4 FEILETIRETRAGHE *=3. 3
FRTOhRERR %=3. 3 MG R THIIITAARRTART %=3. 3 FEEHHEILITHC k=3, 2 EHHIRERT 2 J7%=3.2
TR | [ NPT RelT =3, 1 W) PN T AT % =3, | J5 BT 0T % =3. | PR AT =3. 0
FREEEE) | [N TTHOIT k=3, 0 FEVLEZeHE=3. 0 I3 R ifiZERT EASE%=3.0 S RTIUEIITRE (R %=3. 0

JEVR S THER 2 YT sk =2. 9 KT {5iAr % =2. 9 X OFM 2 iR =2, 8

SOEMTE 2R > & %=2. 8 V5 & HRBFHIHRET % =2. 8 5 & BRI 0T % =2. 8
FETREETT 2 %=2.8 JHedikO LEF=2. 8 FERHTHN=2. 8 fFTITHIE *=2. 8

FEVR B A % =2. 7 BEEE) T2, 7 e [NTIREIGRT % =2. 6 Fd SO EHi4IERTR T *=2.6
BERRTIALIT % =2. 6 FKHTEMk=2. 6 BEVLETTHAC=2. 5 LS THEANT %=2.5

FEIR B HUKTTHHET %=2. 5 E BB %=2.5 SOEMRA %=2.5 FEHHE ANTNILM=2.5
FERTIEALNT EE5]%=2.5 HLERENT)IPE %=2. 5 $H TR *=2.5

FA[ AR TR =2 4 BV B HUKATEF BT =2, 4 £ BHTHEH %=, 4 £ BNTHT *=2.4
ST ERT R sk =2. 4 $RTITHRSAT =2, 4 $5f5 -7 k=2 3 BRI B0 *=2. 3

R R RMTTAIR % =2. 3 B RATHARMBET 2 N %=2. 3 AT AN A E=2. 3
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AT LBTHME % =2. 3 $RETHILJ I BTAERT=2. 2 BIRRMEETHR 5 =2, 2 pofE) | [N HREENT %=2. 2
BTN | %=2. 1 TR 0 k=2, 1 PPE) | |PTH_LaRET k=2, 1 &8 [PTHEHT k=2, 1
FEVET EA D k=20 f S OF MR %=2. 0 JEVL S TRLGHREF %=1.9 HETHFERRTA*=1.9
AN TRREIERT 2 PN sk =1. 9 MSWNFTENEERTAT % =1. 9 H @ BRI *=1.8

A SO E AT %=1 8 FEVIETHRRILk=1. 7 FFIETALST k=1 7 AT E A *=1.7
ERTETEE=1. 6 HETRATETRE %=1 5 FJUNT)IBIET L *=1. 5

FEVLETT FEot=1. 3 R RBEITIEZER k=1, 3 BEE) 1 [NTH FUERT =1, 3

E%@: IIWEI%?T@EBT?H*:LS Ry HAT=1. 2 AT MK BERE A REE k=1, 2 PR ZEnT =1, 1
EERTE =11

PETHARES*=2.5

Fidodo Uniisk=2. 3 S AiT=2. 3 #REEMINEE %=2. 3 Fidd> UHiE*=2.0 Fgdri> UHiJAMH %=1.9
BT k=1, 9 RESTIRRS %k =1. 8 JIEIHTIIE)IRT=1.8 BT ICRR k=1. 7 IREETIARRR*=1.7
PRI *=1. 6 GHHTAE *=1.6 FHAEMNES1. 6 7o DOTHER] *=1.6 FEEHEFlI=1. 5
PEEAR®=15

Mdbb UiifER=1. 4 R XiGE=1. 3 = KHiEH *=1. 3 HEHTEE=1. 3 WATER=1. 2
ZORAHIIT=1. 1 mEdbdo Uikl k=1. 0 ANErif=1. 0 fEEEmZeM *=1.0 7= >OHTFEEMT *=1.0
=T TIERH=0. 9 YA I EBTHRE % =0. 8 WA IR=0. 7

BEARTH FJERT k=3, 0 SK7-TsHT k=2, 8 BapkriiART=2. 8

JESETTTRE ST || k=2, 4 BALERTARE %=2. 2 KT THIEIIHT *=2. 1 HEUEITHER %=2.0
BEis =1, 8 B k=1, 7 BHHITHT *=1. 6 KTF-iil#I =1, 6 H&EATH & E*=1.6
KRILBTENR *=1. 6 KILBTHRY k=1 6 SECTEEEFITEERF VR =1.5 SIHHERIIFA *=1.5
JLSHTH B A5 %=1.5

ZEHMT AR k=1, 4 KILMTRE *=1. 4 (ABNTHE k=1 4 BIEENTER *=1. 3
BEM R P k=1, 3 B TREEPITRESES k=1, 2 SENFEEI KB k=1, 2 BHHERETE T *=1. 1
BETHREEIT REE=1.1 Al k=1.1 AL %=1.0 {HEB# 0 %=0.9

B F BPETHRRR % =0. 8 S HUEFHIETYARS S % =0. 7 FUEHEEE=0. 7 A ST EAR%E=0.7

AN 5 =0. 7

YL TN %=3. 3 ZSH TR %=3. 1 KHETY BN %=2. 8 HEMHIAAFN *=2.6
HZETRATHIT=2. 5 e =FEIT =E%=2. 5 HZEiwiEnT — &5 *%=2.5

HAETTARHMTFREER k=2 4 AT % =2. 2 S-S A k=2, 2 TLEd R 7 % =2. 1
JIAETJ A %=2. 1 HEFEHIT%=2. 1 HERZE/N TR =2, 1 FZr§h —JJERT = J)E*=1.9

LS HTHEBETE S k=1, 9 ZRTZEiT %=1, 9 BEFATEE *=1. 8 EEEMTERESFT%=1. 8
HEFNEFET H k=1, 8 EAREHRITHREASS k=1. 8 ERFTHAKETE I k=1. 7 FEH /K] %=1. 7
RN ESMIEMT s =1. 7 AT \AATH A k=1, 7 ZRdi AN R % =1. 7 HFRMHIAAA A *=1. 7
Rl oD BB A % =1. 7 R THEFFRT % =1. 6 3SMHHPCRBTPCR *=1. 5 KHTRHET*=1.5

KA TR/ Nk =1. 5 FRIfo> BIITERT=1. 5 MAVCHiPEEEE=1. 5 MAVCTFERATEREA *=1. 5
RATHIPEAERIT=1. 4 AT RHEIER % =1. 4 R TTREZ5E *=1. 4 HEHZAE/NH %=1 4
ErTIIITINE T k=1, 4 PWHERT Zpk=1.4 EBFRTFOP%=1. 4 ZRIHHARTEEG %=1.3

IR AT AGHAT=1. 3 SR QIAT I k=1, 3 M IRATA T =1, 3 28 PL AT Ai4=1. 3
HEFNEPATEL [ %=1, 3 @FEIHTR b=l 3 JRHTHRRATR AR k=1, 2 JTHHTLHNT %=1 2
HIEHVE FARTEG 3% =1. 2 R ASRET RIR=1. 2 RO BMTAES *=1. 1 FEIgo BET T 76 k=1 1
HIZEMTSOHRT=1. 1 ERIEMHTES=1. 1 EARSRRTHN % =1. 0 ML REIMATEBI AR % =1. 0
Rz oD S HTHL 7 k=1, 0 FATTHT/\ERTP A % =1. 0 ARFERT TR % =1. 0 #EHHTH#E+%=0.9

FERTT RN RS T =0, 9 ZERA T 5 MY 75 F k=0, 7 FRFEEMTHE =0, 7 BLHZEMTREM =0, 7
TR HFE % =2.9 AR/ VT %=2. 7 BEEEMArIL M %=2. 5 Ak Et=mT%=2.5
BRI k=0, 5 HLERTH R %=2. 5 [ [ LIFg[X{HiZ2RamT % =2. 5

FRERTARL AR k=2, 4 FLEMTRE % =2. 4 FAETH =2, 4 MLEGX A k=2, 4

BT E BRI k=2, 3 O HTAERT %=2. 3 EUFEMIAME %=2. 3 A5friadf k=2, 2

A BT % =2, | ARHMITAHH k=2, 1 S HRARNT % =2. 0 BEHHTH=2. 0 A¥irf*=2.0
L PR k=1, 8 [ LB MM % =1. 8 M THREARE=1. 8 ENTHZEENT *%=1.8

O TR GHT k=1. 8 [ AL | %=1, 7 AT ARET %=1, 7 HEHHERT %=1.7

BT BAR] k=1, 7 SR Lk =1. 6 fHRTH A Ek=1.6 [MILALRERE*=1.6
RALEAEXK I %=1, 6 [ALBRXTEARIRT *=1. 6 i) k=1. 6 FEEHHAA %=1.5
KA S k=1, 5

HREd T k=1, 4 BREfAM =1 4 {HRIHE=1. 4 MILAEXSEHT=1. 4 57 ZA2vEnT e k=1. 3
B T EY k=1L 3 ARt k=1. 3 LTI EUE k=1, 3 FRET T k=1 3 [ AL AT k=1. 3
FATHT AL 2 B k=1, 2 [ LZEREMT AR % =1. 2 il EmT k=1. 2 FnKlT &M %=1. 2
B AL EST=1. 2 HLTATEi Ak=1. 1 FA AT EZTAR =1, 1 HETEG IR *=1. 1
HERA A HAT k=1, 1 SR T k=1, 1 S2RcEnT %=1, 1 Efiroum Sy =1, 1

FHIF L RET %=1, 0 Egerfi)l| BT k=1. 0 BELREMT PSRk =1. 0 {HETTiHEH *%=0.9

F BT AN % =0. 9 B L AR T % =0. 9 B TR %=0.9 SIEFHT 755 k=0. 9
BEETTRAL TR % =0. 9 JRAETHJEML % =0. 8 SEEFMIYTH =0. 8 s KNI %=0. 7 BIMTSHIH %=0. 7
FRAETIMTXF 5 =0. 7 BLEEMIMIL %=0. 7 FLEEMNISEH *=0. 7 HLTHIARE=0. 7 FLildb*=0.7
FELLITRRAT % =0. 7 SEMATH =0, 6 JCKFEENT FRHI%=0. 6 BrliisPb T %=0. 6 FE/Efi5NT*=0.6
BERENTESE%=0. 5 EETRA=0.5 FEAETEINEL+<=0. 5 WA NN %=0. 5 E/EMHEA*=0.5
o] | LISEMEMTIRUF sk =0. 5 [ | LISEWCHTYE) 1] % =0. 5 HLTTANEMT *=0. 5

FERSTHRFINT=2. 7 R THHENT % =2. 5

ST R =2, 3 BEERTES %=0. 3 ) I[THREMT=2. 2 /IMARTIARZENT % =2. 2 A/ ERTIA R %=2. 2
IR =2. 1 2B HZEBET%=2. 0 fEEHTEMNT *=2. 0 FMFIiiAE) BT %=1.9
HEGRTRE k=1, 9 WESPHHSFIRT k=1, 9 P iiridamT sk=1. 8 Pl dikiRiT k=1. 8

S ST = EPAT k=1, 8 Ak LRTER % =1. 8 FA L LATHISE k=1. 8 UM rfftsx=1.8
AT R k=1, 8 _AITLfg % =1. 8 EHHMHNI=1. 8 EHNITEOMIk=1. 7 FEITHILJIHT*=1.7
EBTH/RAT k=1.7 25 XN E k=1, 7 flE =4 PR k=1, 6 Vg5 B *=1. 6
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TP FHHERIT=1. 5 EEHARE*=1.5 525 WM %=1.5 [ tkRT *=1.5 M EMIT=1.5
1 (EE AT EETY 5 =1, 4 FEgiL CET k=1, 3 S =R k=1. 2 BVERTFIA *=1. 2
SEPGETEIIN k=1, 2 EETH RSN ARAR=L 1 IVERTARTEFNME %=1, 1 AFERT FARE k=1. 1
ARLITARRE k=1, 1 PEARIPAS T k=1, 0 AVERTIERF %=0. 9 FPEITIE *=0. 8 AEMTREA=0. 7
)R 3 BIEFTHHRART=2. 8 EIATHRINT % =2. 6 YHTiIAKHET %=2. 6 BIE=Fiilfi—#T %=2.5
TG TR k=0, 5 SERNTZh=2. 5 =S FEhT =0, 5 =SSN k=2. 5
FAD I IER T %=2.5
2 TEIATHIESYFFHT % =2, 4 S THEE %=2. 4 BIEFFHKEFERT k=24 — 7 —IFHT =24
SENOTER=2. 3 LERTIR=2. 3 =B eI k=2, 3 S I =2, 2 Z BT %=2. 2
TEIATHIRERT=2. 1 FLAMTARTET =2, 1 ZEPRIEI =2 1 #8|[FTLUE Fk=2. 1 =B LART %=2.0
FUETTARILIBT k=2, 0 ZBEEFRHTSEHET =2, 0 EfATHEIGHT k=1. 9 EfATIEmET*=1.9
TEETFATCHET % =1. 9 FJLAAATHTHIT k=1. 8 FTLHEMTAIS *=1. 8 EAATTAALAT %=1.7
AT k=1, 7 EEITHIE %=1 7 /NG SUTHI % =1. 7 SR EHEI0]%=1.6 =E il HET*=1.6
ZOREPK Ek=1.6
1 ERATEIETk=1.4 ShEHEREARSAR*=1.4 /NGB Fik=1. 4 )RS x=1. 4
N OTE =1, 3 FUEATHEIET %=1, 3 HEH)OHEEE k=1 2 /NEEITEA %=1 1
BT EIT=1. 1 mamisEy i %=1.0 FA O SN *=1.0 FAZeHE=0.9 TERTSGH*=0.6
TRl 3 PEETHARILNT =3, 4 S E AT k=3, 1 FERIRTINEERT % =3, 1 FE IR 02 HHT k=3 0
R IERT %=3. 0 FERIEHTTIASNT *=3.0 BIHiAHIRT %=2.8 i/ NERTZE(1=2. 8
MR A T %=2. 8 EfLiE RHT=2.5
2 SRR %=2. 4 KAHTGENT % =2. 4 BT TG k=2, 4 EE s |07 k=2. 3
PR TZE B RNT % =2, 3 AT W] %=2. 3 E(UiEfEnT *=2. 3 i/ NERTALAR] % =2, 3
PEffRTT ) \BRET % =2. 2 SR riEoD EBT=2. 2 S i ERT k=2, 2 Bl & 0] A k=2, 2
Vet AR TTTAMT =2, 1 RATTHERE *=2. 1 ZAUTEALHIRIT=2. 0 "ZiR A HET *=2.0
Vet LRI RIT=2. 0 HARHFI A =2, 0 PetLrii/ M 2 T k=1. 9 PeffRmittknFiT =1. 9
M BIAHIE % =1. 9 ErAmmyD BT sk=1. 8 FRFRATARREHT k=1. 7 il %=1, 7
B IAT P EP=1. 7 SRR ATALIRET k=1, 7 AT ST *=1. 6 HRR/NEAT=1.6
R/ NEHIT =1, 6 BEEHTIHT k=1, 5 IR k=1. 5 RIFTERENT *=1.5
1 RIRTEFRHT k=1, 4 RIGTTHFERBRT %=1, 4 Rl dildiT k=1. 4 Egrgs / T *%=1. 4
RIFTHENENT=1. 3 PG 2 0T % =1. 2 PP WATTE % =1. 2 RIFTmRLT=1. 2 FIRFTchT*=1.2
PRHE PR sk=1. 2 AU AN k=1, 1 PRGN %=1, 1 /M@K %=1 1
PEtARITFANT k=1, 1 Rl RImI=1. 0 Bl riANT =1. 0 REHAER %=0.9 FEIETHTEHHRET%=0.9
R S TS B TR KN % =0. 7 IR TH % HT k=0, 5
TATHF 2 HHHIHTARE *=1. 6
1 FPHETTHEEAT %=1, 4 1A A <570 % =1. 4 SEB5TH=FM *%=1. 3 RRMHBAH %=1.2 U/ k=1. 2
DEMLBT k=1, 2 FBFHiT KRBT )UK k=1, 1 FUMETRGRTIER *=1. 1 S3EFRTIUHE%=1. 0
FIATHFREERE=1 0 HEmIIRET %=1 0 KILIKATHAE %=1. 0 FPHEH HERT%=1.0
faRTZeNT=0. 7
NS 2 KEHHM *=2. 0 BATEERRZeHE=1. 9 KBPETE) X TS k=1. 9 KBRPEXGHE%=1. 7
HORBRATREAIL % =1. 7 RIRPER ISR *=1. 6 AT HEEN *=1. 6 REFTH Y AL H1Ek*=1.6
SERART R k=1, 6 KPRKIERIRE *=1. 6 KHESXEE*=1. 6 KPHRXHE A *=1.6
KPRABFRAFITE k=1, 6 KBRES RIXAREE k=1. 6 Erhifirk=1.6 KHHAEXHFH HAL*k=1.6
KEERTTPE X JEHRT % =1. 5 KBTI AT % =1. 5 E-FTTEHEEHT *=1. 5
KBRS sk =1. 5 2 FTEAT %k =1. 5 KBRPFEF XAMGHT k=1. 5 fEEH =& %=1.5
KB NEAN N H k=1 5 FRIHFIT=1. 5 SRR %=1, 5 KBKK X _ AR *=1.5
BgHig T *=1.5 RPAELITXAE*=1. 5 JRABFTTHE*=1.5 SREETHE*=1.5
KBV PR %=1, 5 KBRS TA=1. 5 MRS *=1.5
1 KBRS XA *=1. 4 KIEFRZeHE=1. 4 AL k=1. 4 FFHETRET*=1. 4
PRI k=1, 4 KPS XUEHEAKIT=1. 4 JVRHANRT %=1, 3 ZriZm=1. 3
FHECHTAMT k=1 3 TUMSMErPEEF =1, 3 KBRSl k=1. 3 PR i FRIRR] %=1, 3
REHUNTEF H sk=1. 3 RBRERFERIX it % =1. 3 KYGRIEX T k=1, 3 KPR o B/ M sk =1. 3
RBRPERRIR A k=1, 3 KPR ARBRAFT k=1, 3 i sra5 2 e k=1. 3
KB ERX RUEEERT =1, 2 KB E k=1, 2 KBRS R L %k=1. 2
KBRS HX H EHRSET =1, 2 KIALXZSRIT k=1 2 #hH ik *=1. 2 SF O aBAmE %=1. 2
BOFHIREEN %=1, 2 ZORTTHFSMT =1, 2 & HARTIANT=1. 2 PSR %=1. 2 mAaminkk=1.2
JHEHSR I sk =1. 2 KB RERE A k=1, 2 KPORKTFHTILIF %=1. 2 AZHFriALES k=1. 1
B AR k=1, 1 FINEEF TR k=1, | REHGENKAGTA %=1 1 R TEAE *=1. 1
EHRTARERRT=1. 0 TSR AES k=1, 0 JPRUFRTIZE H *=0. 9 WK iiPYAM] %=0. 8
ek LR 2 AHEHES=1.7 AW %=1.6 HE B4 %=1. 6 FodkiL2EmnFnm k=1.5 f2o)IHikaI=1. 5
1 AEONTHFERHA*=1. 4 EITHTPEEET %=1, 4 B2~ %=1, 3 FLHTBEZ T=1. 2 HEhim=1. 2
BHERTEAR=1. 2 Tl B EiTEg k=1. 2 HEATE %=1.2 LDJIFERAE T &4 —%=1.2
R BT =1, 2 FaR L —R T k=1, 1 2> 6 XM T 2B sk=1. 1 FHPEEF%=1.1
FLOTAERTAE k=1. 1 - METeskek=1. 1 MO EETEE | %=0. 9 FIs) 1 %=0. 9
SHTETTHAEES) | BT H 2 %k=0. 9 FHEHTTEBIAER=0. 8 75 FJI BT 7Ry k=0. 8 FH TP GHT 3 riE=0. 8
HRAETIIR=0. 7 FA7El] B & k=0, 7 Fre A2/ =0, 6 A HJIATHFHF *=0. 6 Z /a2~ +H=0. 5
BrEHHEE=0.5
HOAR 1 PhEER4E=0.5
L 1 /NRETTSRAT=0. 6
FEHe R 1 fEHTEESL 2 fBHTTRTF k=1 2 fEHEH TS k=1, 2 ST EiE=0. 9
/INEEHFIRTRT 3 =0, 8 0 HAASEAT=0. 7

REFIR 1 AEATISE Y =1. 1 SR e %=0. 9
M FRLE 1 B PETIOAR k=1, 3 WAL F-HNT k=1, 2 REATAREF % =0. 9 FfliiAlT=0. 9 PIBTIITHNT%=0.9

KA TTERRAT % =0. 8 Z2/\WTKH*k=0. 7 Hffrie F k=0. 7 KEATHILOWN%=0. 6 ILEATHREAT %=0. 6
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I\ =0. 6 AEFAMTHINT % =0. 6 Iz EByth IRT /<2 H5k=0. 5 $§3E) ([T =iR=0. 5
i U 1 MR %=0. 6 A2 %=0.5
povsiles 1 REAMTZHE %=1, 3 BT HRT % =1. 3 4 B A ST =1. 2 S PaTTRHERT=1. 2
EPTA BT k=1 2 YRE T %=1, | £t BEEXFEHEF«=1. 1 IO TARN *=1. 1
A R R AT k=1, 0 XV TTIGEART k=1. 0 ZXPGTHVLERET k=0. 9 - HisERT =0 9
GRTFIET k=0, 9 KIAETIB S %=0.9 HEHiLEI *=0.8 HigTiEBIer=0.7
A iR PR O ERT % =0. 6 —EHIAE) I HT%=0. 6 JEETRHER %=0.5
=R 1 JEFFEINT k=1, 4 =SNG *=1. 4 PR FiAgnTAEERE k=1. 3 U H fifaRgAmT % =1. 2
SRR k=1, 2 ARESUIRTPE G k=1. 2 JIIT S — ok =1. 2 [UH riEmEi k=1 2
ZATRERITI B %=1, 1 $SEMUS=1. 1 =B BB/ N k=1 1 LN *=1.0
REEF AT *k=1. 0 DU H /i H7k=0. 9 JETAJERFRT %=0. 9 HEHTHRPN =0, 9
AEERTEEK % =0. 5
b= Ut 1 ) TR BT =1, 3 RJRTRa/ I MA=1. 2 BOTH E T RAT k=1, 1 ZARAHA=1.0 FEHi/KO0=0.8
ZRIRIR 1 =R k=1 4 BEEARITES %=1, 4 R SRKRE *=1. 3 KfmmEfiAH*=1.3
KERTT) | JFHRMT % =1. 3 JARERTRA % =1. 3 Z8 ELATVEAc=FIT=1. 2 KFORRILATALERLET % =1. 2
Z2 FL)VERTRSIR =1, 2 BEbRmifiA k=1, 2 2N % =1. 1 AR %=0. 9 F5IKTTRE *=0.9
T % =0. 8 FREMTARTPEL *=0. 5 MBWTEIRSF*=0.5 KJIIFHRE)I=0.5
91 |22 01 10 | HmE 32° 43.5° N 132° 04.3° E 43km M: 3.6
(B |22 01 11 | Mk 32° 4.7 N 132° 00.4 E 41km M: 3.6
TR 1 ErEnTHi£=0. 6
Koyhk 1 ViR ART k=1, 1 PfAmiis iR %=0. 9 PefAmTiIaiIig=0. 7 ffimikokidt %=0. 6
IR 1 FERATEAL) T4 E A %=0. 9 TR AR 571 %=0. 5
92 (22 o1 12| B 32° 43.2° N 132° 03.7 E 37km M: 3.9
TR 1 EranTfsi£=0. 6
KU 1 Peferfifs Rok=1. 2 V(A =1 1 #faiR B RT %=0. 9
IR 1 FERATHAL) T4 B k=1, 4 FERTRAGHRT L % =1. 2 FERIT A INE=1. 1 EIEHT A k=1. 0
H a iR EASEEN AR, 9 EIRERERT e % =0. 7 & T-FERT = HH=0. 5
93 |22 01 14 | HmE 32° 41.0° N 132° 01.2° E 38km M: 3.6
R 1 EFRTHREE %=0. 9
RoyI 1 P EIT*=0. 8
I I 1 FERTHAR) RT)NA B %=1, 1
94 22 o1 17 | B 32° 42.77 N 132° 04.5° E 37km M: 3.9
(B (22 01 17 | Bk 32° 41.1° N 132° 03.3° E 42km M: 3.5
(B (22 01 17 | Hmme 32° 41.6° N 132° 02.6° E 39km M: 3.5
Koy I 2 PeAlTEHIE=1. 8
1 fefarkkisk=1. 2 fefamigsRk=1. 2 FE(EiE H B % =0. 9 A& *=0.7
TR 1 ErlTiRE%=0. 9
SIS 1 fEBHRMT*=1. 1
I I 1 FERATAR) TN A k=1, 2 FERITHALRT 7T %=1, 2 EASEARRT I sk=1. 2 & T-HERT = M H=0. 7
H B TR EAERNARS0. 6 EIRERENT 55 % =0. 6 FERATALAFEIYN*=0. 6 & TRMI <54 %=0. 6
SEf] TR A NEE=0. 6
95 (22 01 21 | BF# 32° 425 N 132° 03.5° E 38km M: 4.5
Ko7 IR 3 PAATTEE L % =2. 6 VfFTif&rTk=2. 5 {fAmi&FRAR %=2.5
2 VABTHTEILRILIR=2. 3 Pefiikokid k=2. 3 Vel kil k=2. 2 VefamivE %=2. 1 ¥efihiFE *=1.8
VEARTEED) [ k=1. 8 PIHIMHFAT *=1. 5 FIKF#F*=1.5
1 EARHNIAERT %=1. 4 PTHTE % k=1. 4 PTHTEART k=1. 3 KOHEHEHET *=1. 3
B KRBT = HAT=1. 3 KOTHEER *=1. 2 BRI TR *=1. 1 BEREFH RN *=1.1
PrETT NG RE R=1. 1 KA TTEREERT k=1, 1 4 IEFTHETET k=1. 0 F{HTiEHE=1. 0
B KEFHTIE) BT sk=1. 0 KOyHIAEFAE=0. 9 BAEREFTH RN KfA % =0. 6 E1% KEFTRANT IR % =0. 6
FER TR *=0. 5 FIFFiTCR=0.5 FIFFEFEm] % =0. 5 £ H iifHE %=0. 5
I I 3 FERA AL P4 o =3, 1 ZER AT T k=2, 9
2 FEMTRAVINGE=1. 9 B K TAEEAR=L 9 FER AL A AT *=1. 8 @ TN =mH=1.8
T RERTSEA k=1, 6 HIRSHRRT M *=1. 6 FERITHALIFHTIN%=1. 5
1 EIREETE k=1, 4 HiaiRR=1. 1 T RO *=1. | HEERTHRE %=1 1 EMiALER=1. 0
FERATHAYINES =1, 0 B AT AT I LIfE sk =1. 0 HEZERHA AEE /AR *<=0. 8 JIIFHT)I[FF *%=0. 8
B FR*=0.5
REAIR 2 FEILFTILFE*=1.6
1 REAREARNTERR k=1, 4 [RRTIEE k=1, | FERTRRFT &7 %=1 1 [L#ERITA %=0.9 REASEHNT/KE *=0.8
[LAERITEIT % =0. 7 Faffigri—0D =] % =0. 6
R 1 Bl k=1, 1 ErEiTga %=0. 7 ErERTHI%=0. 6
e A1 1 fEEmMT %=1.0 15EHH 5=0.6
96 (22 o1 27 | B 32° 43.9° N 132° 04.7 E 39km M: 3.6
BRI 1 EEEnTE k=1, 1 SEETHEN %=0.5
SpSIo 1 fEERMT%=0. 8
KW 1 PefEfis k=1, 0 VefAmvRTI =0 9 FfATiRkE: %=0. 8 F{HMIVRA: *=0. 8 FfEiA Al %=0.5
I I 1 FERTHALHMT &7k =1. 0 FERTHAL) R PN4 B %=0. 8




R | B | 4 i3s3 R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
97 |22 01 43 | Aok 32° 43.3° N 132° 03.8° E 37km M: 3.5
RoyI 1 AT =L 1 AR T k=1, 0 F(Am#EH. *=0.5
IR 1 SR TALTERT VT k=1, 1 ZERITTAL) [ET) 1 N4 B4 k=0, 9
98 [22 01 45 | A 32° 43.77 N 132° 03.6° E 38km M: 3.3
BRI 1 EralTfii<=0.5
Ko 1 PEETHTEIETLR=0. 9 Mgl R % =0. 9
99 |22 01 56 | Mk 32° 42.4° N 132° 03.9° E 38km M: 3.5
R 1 EmRTREE%=0. 5
Ro3I 1 Pl L %=0. 7
S 1 SR TGN T % =0. 9
100 (22 02 04 | Hirok 32° 41.8° N 132° 02.5° E 39km M: 2.8
I I 1 SRR VT % =0. 5
101 (22 02 15 | Himk 32° 41.1° N 132° 04.4° E 39km M: 3.6
RoyI 1 PRfETE =0, 7 PE{ATEE AL % =0. 6 #{ATiAR H T %=0. 5
A 1 FERATALHRT 7Tk =1. 0 FERATTAL) BT N4 A % =0. 9 FERIH A NEE=0. 8 /& THERT = [ H=0. 5
IR SEHRRT 1L % =0. 5
102 (22 02 20 | Himk 32° 39.0° N 132° 00.9° E 39km M: 4.0
REARIR 2 REAEARTE S k=1 6 PEILATILEE %=1.6
1 Bk — 0 E T k=0, 8 REATEEMTKE *=0.6 [LFHTIEHT %=0. 6
Pl 2 VAT E *=2. 0 PefEi#a R &=2. 0 PefAimi I L=1. 8 A LITE AN %=1.7
1 PrHmiE 4 k=1. 4 FefEm Bis=1. 3 FfEmikokEx=1. 3 AR AN *=1. 3 RITTHHEENT *=1. 2
FIFFIHTEIF =1, 2 F7HETHHEL AR %=1, 2 BA L HSIAERT % =1. 2 ArHmkET =1, 2 Koy hifeap*=1. 2
BRI =FE0=1. 1 ffAmE) k=11 KoHHEAN %=1 0 B KB IT%=0.9
VAR T % =0. 9 [E[SRMHT % =0. 9 BT HEMT % =0. 9 B KREFrT KRR KA % =0. 8
PTHTT Y/ INFAZ % =0. 8 EHHERIFTIIE) BT %=0. 8 [EHHT£S)1=0. 7
EIRFL 2 FERATTAGENT YTk =2. 4 FERTAL) IR INA B %=2. 3 & TRIT =HH=1. 9 mTHEMTFE *=1.6
1 FERHFRAINES=1. 3 FERIATALGRTIN % =1. 2 BIFEFETENR=1. 1 Baf KA EEAR=1. 0
SER AL TR STk =0. 9 HERA T BAY INIK 5% =0. 9 BV IGFER M55 5k =0. 7 JERA AL M ==0. 6
JUEEHT) G %=0. 6 HMESEFHFRATEBIAR %=0. 5
TR 1 ErENTH k=1 0 EFEgNT— AL %=0. 6 EFUTHL *=0. 5
iyl 1 fEEFAMT%=1.0
103 (22 02 28 | Hirk 32° 41.9° N 132° 02.3° E 41km M: 3.0
Ko7 1 VBT ILR=0. 6
104 |22 02 43 | BF# 32° 39.9° N 132° 01.6° E 40km M: 4.1
IR 3 FERAFAL) AP A =2, 9 ZERALIIT L k=2, 5
2 ETHERT == 1 IER TR INE=2. 0 TR SHA k=1. 9 FIRERET A *=1. 9
1 FERATRAL ATk =1. 4 JERTTHAV NG % =1. 3 A AR ENEBARE=L. 3 IER AR A=1. 2
MESERT TR k=1, 2 JERA TR TR A ST % =1, 1 MEEFFRAESh/AR *=1. 0 )IIFFNT)I[FF %=0.9
IR AT 3k =0. 9 PEERHT FODET %=0. 8 H [A]HTAIA=0. 7 /IMKATHES=0.5
IR 2 EmITHEk=1. 6
1 BEFEETYR k=1, 2 BEFEHTAT =1 | ZFIHT Ak k=1, 0 FREHNAEH=0. 9 RS HET %=0. 8
ERNETHEEMT %=0. 7 SEEFHIHERT %=0. 6
IR, 2 TEEAHAT*=1.9
1 fEEiiiE=0.9 KAMHLR, *=0.6
REAIR, 2 REAEARITES k=2, 1 PEILATILFE %=1. 9
1 BUgRTTPNECk=1. 3 BERTHRAT 5 sk=1. 3 FERARFTRES & =1. 2 REASSEHMTIK & k=1. 2 Pafffriii *=1. 1
FAfggTH— DM % =1. 0 |LFSMTIEAT 3k=0. 9 [LFRITS *=0.9 AFETTEIENT *=0. 7 “FhrifEnT=0. 6
KU 2 VAATIEIHTIIE=2. 4 VArTiEs i =2, 3 Vefimikokidtk=2. 2 VefiiidR ANT %=1. 8 {{\TiT=H *=1.8
PrETTE % k=1, 7 PrHHPKET % =1. 7 Ko k=1. 6 HMHE AN *=1.6 At Ll *=1.5
PrETASERT %=1. 5 HA AT EAE %=1.5
1 PRAETEED) k=1, 4 E%REFHHESTIT k=1. 4 FIFFTTFFF %=1 3 A SLATSIAERT k=1. 1
FATHHA AR %=1 1 KA THERENT k=1. 0 FAEifeiTk=1. 0 LR IE) BT %=1. 0
TP INERS k=1, 0 B4 T = HEHT=0. 8 64 KUFTH RERMT R % =0. 7 [E 3T HZE%=0. 6
RASTHEABFAL=0. 5 #rEeiimarr4e k=0, 5 L% RBFiT THEAT %=0. 5
105 (22 02 45 | Himk 32° 41.1° N 132° 00.7 E 35km M: 3.4
Ro3I 1 FEAEmHTELTEILIH=0. 7 AR %=0. 6
I I 1 FERTHALHMT 7T % =0. 8 FERATHAL) [IBT) N4 A4 % =0. 6 FERTHFRA]NEE=0. 5
H R TEASEENAR=0. 5 & R = 4=0. 5
106 (22 02 56 | Him 32° 41.3° N 132° 02.1° E 42km M: 3.5
ROy 1 PEAiEs R k=0, 8 AT LTI 1I#=0. 6
I 1 SR TALERT 7Tk =1. 0 ZERITAL) W) N4 B4 k=0 9 FERIHTR#VINEE=0. 8
107 (22 03 06 | Him 32° 37.8° N 132° 00.1° E 39km M: 3.6

T A1

1

TEFEATRAT k=0, 6




R | B | 4 ity R & i
F | BOME A | oo B GE N E D
Koy I 1 AT =1 1
IR IR 1 FER AR T HNA B k=0, 9 JER HTALHIT &L % =0. 7 = TFFE0T = HH=0. 6
108 (22 03 17 | Hok 32° 44.1° N 132° 04.5° E 45km M: 4.0
TR 2 fEERM %=1.8
1 fFETHEAL L
REAIR 2 FEILFTILFE*=1. 6 REAEARNT EiAR*%=1.6
1 Faffgri—DErH] =0, 5
KT IR 2 Py =1. 7 FrHEME AN %=1, 7 /7 HT3k0T *=1. 5 FeAmikkEx=1.5 fTHMS4 *=1.5
1 HASLHEAN k=1, 4 FARTHITT=1. 4 FEmTE *=1. 3 F(EmiFRARTk=1.3
B REFHRER] %=1, 2 FIFFHFF*=1. 2 FEfarigs R k=1 2 % KB = HEl=1.2
Koyt k=1. 1 VefamiART %=1. 1 BRI AR RE % =1. 0 7T HATH/NFR *=1.0
AR % =1. 0 ROAEHFRBE *=1. 0 (A i *=1. 0 BRI %=0.9
RT3k =0. 9 AL SZAEHT % =0. 9 L% KEFis) BT %=0. 9 HBHE) ] %=0. 8
PeAETTT IR BRiR=0. 6
EIRF IR 2 FERAFTRAINE=1. 8 & TRENT = H3=1. 8
1 FERTHAL AT N4 B k=1, 4 FSERITALHRT YT %=1. 3 H AT K EAEBAR=L. 3
NIRRT A k=1, 1 ZERAALTTAR=1. 0 BRI AL RTIN%=1. 0 ‘EIRmET T g % =1. 0
A TR SEIA % =1. 0 MEZER TS R % =0. 8 MEZEFHRGIEBNAR %=0. 7 FERTTHA N %=0. 6
H [T BT | LifZ 5 =0. 6
R 1 FRISTHEE*=1. 0 EmNTAEE%=0. 9 TR THEBNT %=0. 7 FBFITRAN %=0. 7 ZFEFITHI *=0. 6
EFANT—AAA % =0. 5
109 (22 03 43 | BAE 32° 38.77 N 132° 00.1" E 39km M: 4.0
IZNE 2 REAEANTEAR*=1.5
1 FEILRTILEE *=1. 0 Faffkifi—D =M %=0. 7 AEASEERNKE *=0.5
KU 2 VABTIEIHTIE=2. 3 PAimikokidtk=1. 9 Y %=1.6
1 PEETFE k=1. 4 E(Em Bl k=1. 4 A LREART k=1. 3 EEmHTESRR=1.3
PEAridR BT %=1 2 PefEiE) | s=1. 1 i k=1, 0 FfaiifiT*=0. 8 HYALAISLAENT *=0. 8
EIRF IR 2 ETHERT=HH=1 9 EIEEINT A k=1, 6 FERTALHNT &Ik =1. 5 &R0 %=1. 5
FER AL BTN 7 %=1. 5
1 EIRERERTEES k=1, 0 M Hi Ry NEE=0. 9 FERIHTALARTIN % =0. 8 H [AITfi K EAEBAR=0. 7
FERSRIT 7T k=0, 7 FERAHALTRTAS0. 6 HEZERRA A HEEhAR *=0. 6
EhRIL 1 EFRTHRiE%=0. 8
BRI 1 TEBHRAT %=1.2
110 |22 04 55 | R EsEHE 27° 03.2° N 142 14.2° E 74km M: - -
HRUCHD 1 /NIRRT = H A 1L=0. 8 /INEIERRER=0. 8
111 22 05 01 | Hirok 32° 39.3° N 132° 04.9° E 36km M: 3.7
K7W 1 VefEfidR BRT %=0. 6
(S 1 FERATEAL) AT A4 FA k=1 0 & FRET = HH=1. 0 JERIMHIRA4NEE=0. 6 /& TREIT<FiH % =0. 6
112 |22 05 08 | Frang 32° 41.77 N 132° 01.9° E 39km M: 3.4
Koy I 1 VAT IR I=1. 3 ZEamiyRAs k=0, 8 g A,k =0. 8 VAT iE ER=0. 6
PeAETidR T %=0. 6
IR 1 FERTEAR AT NS B k=1, 2 SERT AT STk =1. 2 SRR NEE=0. 5
113 |22 05 31 | BRI 32° 3.0 N 132° 03.5° E 38km M: 417
= Si]1=8 3 fEEMIRMT *=2. 8
2 fmEME=L.8 KARFLE*=1.8
1 BT %=1, 1 THeid/Kii R %=0. 9 PU G- k=0. 9 +A1E/KEigim=0. 9
TG KRR %=0. 8 THElE KA K=0.5
Ko 3 VeAOTEICRILIR=2. 7 PefiikokE k=2. 5 Vefamigh i %=2.5
2 VAT % =2. 4 PefridR HET =2, 3 Fefrrmi B sk=2. 3 MefariFe B *=2. 2 AR ATE AN k=2, 1
VeftrimAE sk=2. 1 FAmAsl=2. 0 PrEikeT k=2. 0 AT %=1.9 B KEpi =mHER=1. 8
A TRNAERT %=1, 7 R THelT k=1, 7 7T HHELABT %=1. 7 #{AmhE) | *=1.6
FIFFHFIFF%=1. 6 KOmHARART*=1.5
1 ROTPAERE % =1. 4 KA TEFELMT %=1. 4 HATTHEAGTAT] k=1. 4 H R4S %=1.3
B RKBFHTTE)| BT sk=1. 3 EHE RBFifE T %=1. 3 M T4 %=1.3 P M %*=1.3
PrETALERT %=1 2 PefEriEH=1. 2 B%RKEFTTRET % =1. 2 PTHTAT /N R=1. 1
BRFHT_EEF AT k=1, 1 RATHBAEFE=1. 1 B4 T k=1 0 AAmHHERT %=1.0
AT RARIT R sk =1, 0 RATHIFERIR k=1, 0 L4 R RARHT K sk=1. 0 BIFFTRRE=1. 0
[E[HAT TR % =0. 9 B EETE L %=0.9 HATTENIT*=0.9 FIFFfZR=0.8 [EHATESI=0.8
FFECTRFE % =0. 7 [EIHE RETHEE % =0. 6 T REEF %=0. 6 FIFFTHEFERAT %=0. 6
EIR IR 3 FERA AL RTINS B =3, 3 TR THALHET YT % =2. 6 EIRFSSHT AR % =2. 5
2 FERITRAYINEE=2. 4 FERITACRTIN % =2, 1 EIRERRERT e % =2. 0 FER AL | TR A3 % =1. 9

A i K EASEE A=, 9 i TAIRT —HH=1. 9 POl LoE *=1. 8 PRy «=1. 8
JUFERT)EG % =1. 8 FERTHALFUIAR=1. 8 HaIiifIR=1. 7 S8y T k=1 7 ZEMHHAY N *=1.7
BT REETIRA %=1, 7 AIEETES %=1.5 H AT L& k=1. 5 [EEEIASE %=1.5
IR k=1, 4 /MRTHE =1, 4 HEZERFRAEEIAR *=1. 3 /MRS IR HE *=1. 3
HIENT FE =1L 2 HESER TR k=1, 2 TR M > 7 —%=1. 1 HA&EE*=1.0

EIFERFENT) [[Ab=1. 0 /PRI k=1, 0 FEIFFIFA%=0. 9 EIRTHEE=0. 9 Ik HEFITAEHE %=0. 9




HRE | R | EdHA ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
IR SRR SERAR sk =0. 7 “ENIRFSEABHT AR k=0, 7
RIS 2 EFENTASEE k=2, | BRNIL k=1 9 FRE TS HRT k=1. 8 RN —AKA *=1.7
PR TTEASET %=1, 7 FRSTT AR =1. 6 ZRIHTHI*=1.5 ZRIRTHENE%=1.5
1 FRSTAESET=1. 4 FRET =R k=1. 4 TR k=1. 2 TR %=1 2
FET =0T k=1 1 JUEEii HACH =1. 0 GHFMERH k=1 0 FARPRTAANL *=0. 8 JYNTil/ AT *=0. 6
TR WALRTIT K % =0. 5 70T = %=0. 5
REARL 2 PEIATILRE %=2. 2 REAE AT Bk =2. 1 FEPRFFT S k=1. 5 [lfEiiPsck=1.5
1 PATRETTRET % =1. 3 PHEAT/INERk=1. 3 BilffTi—DEHT k=1. 3 AEAREHHTKE *=1.2 [LEHTS *=1.2
FKBTICH %=1. 1 AETEE *=1.1 HSIZTVIRER =11 HI X IRF*=1.1
ETER FRT=1. 0 (LEBRTIERT %=1. 0 ZRANTZBA=0.9 £ AT FEREEERIE %=0.9
JRTHTHINT 5 =0. 9 KELHIREMT % =0. 8 FEfartT#A=0. 8 FAMTAAL=0. 8 FAFTH *=0.7
PURTAMERT=0. 7 REAPEX A H=0.5
BRI 2 FEHZENRTE *=1.5
1 PR D SH%=0.7
NI 1 AFHRTRGEY *=0.7
If=]) 1 FERHHAE *=0. 8 PHfFriva *=0. 6 WIH-rHEg0T *=0. 5
el U 1 AEKHTESHEAN=0. 8 )\ & Thigibkt*=0. 8
PR 1 PR TA =0. 9 AN %=0. 7 #2205 %=0. 7 _FWERTESHT %=0. 7
114 (22 06 34 | Hik 32° 44.5° N 132° 04.7 E 44km M: 3.7
e I 1 BRI *=0.6
KW 1 VAT ILIR=0. 9 PEfETiANRE %=0. 8 FfATTESH. %=0. 5 Yfrikokidt =0.5
G5 1 FERTAGHMT 7T % =0. 7 SIRSSRT R k=0, 7 = THE0T =M 4H=0. 6
115 |22 06 48 | BF# 32° 2.6 N 132° 01.9° E 37km M: 4.1
(B (22 06 48 | HImE 32° 43.3° N 132° 03.5° E 38km M: 3.5
REAIR 3 PELAILEE *=2.5
2 REAREARNTEAR*=2.0
1 VEJEAR MRk =1. 3 F/KETVLH *%=1. 3 AEASCHMTKE *=1. 1 FIfkriifzes «=1. 0 |[LARATIEHT %=0. 8
Rl — D= T 5 =0. 8 FIRMAAMERT=0. 5 A5 THEIERT %=0. 5
KU 3 VAl =2, 7
2 VeAATTA/KEE R =1. 8 PAETioRd: k=1. 8 PAETTEEIL *=1. 7 {AETiARB AT %=1 7 Vi i *=1.6
PEAATHTISE ER=1. 5 P gk k=1 5
1 EASLATEANT %=1, 3 KomiPERE «=1. 2 PrHME AR %=1.2 PTHTS % %=1 2 E{aiEFT*=1.1
FIMFAFIFF k=1 1 AR %=1 1 ROMHFRBET *=1. 0 FEEHTH %=0. 9 HA R HSAERT %=0. 7
A T BN 3 =0. 6 [EI BT 3 =0. 5
HHIR, 2 fEEMRAT *=1.5
1 fEEMHE0. 6
IR 2 FERITHAGRT 57T % =1. 9 FERITHAL) FT)NA A7 k=1 8 EIRSEAMRT I k=1. 8 & THENT =MH=1.7
H K EASEENAR=L 5 &R <EE *=1. 5 FERITT R NE=1. 5
1 FERFAEFITR=1. 2 EIRHT N2 k=1, 2 ZERTHALAmIk=1. 1 FE&SHT LoE *k=1.0
PEARTTEARENT % =0. 9 MESEFHAATEBIAR % =0. 9 HESEF TR %=0.9 JIIFNT)IIFg %=0. 7
H 1) 8a=0. 7 FERTHAL) TR G 3T % =0. 6 /IMATTEFFIRT HEE % =0. 6 B A7 SARHT I LI % =0. 5
/INARTTEL)7=0. 5
BRI 1 EFERT k=1, 1 SR =1, 0 FRIS TTHIEET %=0. 9 RS, AT *=0. 9
FRISTIAEENT=0. 9 ERINT—A4L %=0. 9 EEENTHET % =0. 7 FAE AR %=0. 6 ZFEHTHI*=0.6
FRIET =0T %=0. 5
116 |22 08 32 | Hpan 32° 42.5° N 132° 03.6° E 39%km M: 3.5
EIRF IR 2 SR AT T % =1. 6
1 ZERTAL BTN 7 %=1 0
NG 1 PRETE =1, 2 PR =1. 1 PfEiAIE *=0. 7 (AR HIT %=0. 6 {ArikkE:*=0.6
HA LT AT 3 =0. 5
117 |22 10 00 | Hrang 32° 42.6° N 132° 01.9° E 39km M: 3.3
Koy I 1 Vel IIRE=1. 2
IR 1 SR THALET &% =0. 9 ZER AL BT IN4 4 %=0. 8
118 |22 10 04 | Hran 32° 41.0° N 132° 0L.2° E 40km M: 3.4
I I 2 FERITALIRT) N B %=1, 8
1 FER AT H % =0. 6
KT IR 1 PEmSFEH %=0.9
119 |22 11 05 | Hran 32° 42.1° N 132° 02.2° E 40km M: 3.1
KU 1 VAT R=0. 7
EIRT IR 1 SR AT 5T % =0. 6
120 |22 11 48 | Aran 32° 42.3° N 132° 03.1° E 40km M: 3.3
PAN/E 1 PRAETTHIITRTIR=0. 9 ZE(AmHiAE % =0. 6
R 1 SERTALTENT T % =0. 5
121 |22 11 57 | A 32° 42.77 N 132° 03.8° E 40km M: 3.6

EPENTARNRL =0, 7




R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
IR 1 fEETIRMT %=0. 8
Ro3I 1 PEfATiiEs AL k=0. 9 VR{ATRTITTIN=0. 8 #{HTiAR H T %=0. 5
I 1 SR TR T % =0. 9
122 |22 13 05 | RS- s 43° 18.5" N 145° 54.7 E 90km M: 4.1
AeiE 2 MRS A x=1. 9 RETFERFE%=1.5
1 AR=EMH O *=1. 0 BT H#E=0. 9 RETIER %=0. 6
123 |22 13 20 | BF# 32° 2.7 N 132° 01.9° E 40km M: 4.1
Koo 3 PATRTEIITEIR=S. 4 (A =2, 9 ZAmifs . %=2. 6 F{AmikEx=2.5
2 PAETHAR FRT k=2, 4 PflThi Kokt k=2, 3 F{AmHILEERR=2. 2 V(AT x=2.0
A ATEANT %=1, 8 VefimiE) k=1 8 (i Lifik=1. 8 VefAmiFH *=1.7 FIFFITEHF*=1.6
PrETAIT k=1. 5 FAFLTNIAERT % =1.5 KA *=1.5
1 ROTIEREENT % =1. 4 BB =1, 4 PrHTE AN %=1, 3 FTHMR A *=1.2 Ko *=1. 2
B KB HTTHRAT sk=1. 2 EHE KRB ZHERT=1. 1 S5 KB % =0. 8 P HIHTT H/INFHE %=0. 8
FIWFHiZ.570. 8 KAhilHEFAL=0. 8 BIFTRRI=0. 8 % KEFTHiE) 0] %=0. 8
B KRBT RARET A k=0, 7 FIKFHTEFEET =0, 7 [EHCHT I *=0. 7 Ko HilpEE %=0. 7
BALRIFHRAFN] KA % =0. 6 FEATTIEEPIT %=0. 6 &% T *=0. 5
R 2 AN k=1. 7 FRANTHOI k=1. 6 FEAI AN k=1. 6 FFEITHI*=1.5
1 BEFERTHENT %=1, 4 FRETEENT k=1. 3 FF/E TS HHT %=1, 2 PEFRSFHT %=1, 0
FRIETHESIT=1. 0 FRETAURE®=0. 9 P57l % =0. 8 FFnEH =EH] *%=0. 7
REAIR 2 PEILFTILFE % =2. 2 REAEARNT Bk %=1.6
1 &R — e %=0. 7
R 2 FERITACNT (57T % =2. 0 FERI AL FT)INA B4 k=1, 7 & TRIET —HH=1. 6
1 JERAFT R INK=1. 4 EIRIEET A %=1, 4 & TRET S =1, 3 ZERAmALFHTY1%=0. 8
H T R EAEBNARS0. 8 FERIHAL NI AR=0. 7 BT 235 % =0. 7 ZER AL TR AT % =0. 5
MEZEA A EEN N 5 =0. 5 ZERITTHAV N =0, 5
e IR, 1 fEBMRAT*=1. 4 [FBHRE=L 0 Bl *=0.6
124 |22 14 18 | BEURES 35° 24.5° N 133° 50.4° E 7km M: 2.3
JH U 1 AETZENT %=0. 8
125 |22 16 25 | Hran 32° 40.6° N 132° 01.0° E 38km M: 2.7
T 1 FERTHAR) T NA B %=1, 0
126 |22 20 53 | Fran 32° 42.2° N 132 02.7 E 41km M: 3.1
PN 1 VAT TH=0. 8
IR 1 FER AL YL % =0. 7
127 |22 22 30 | #EEIRY 37° 21.0° N 141° 19.1° E 29km M: 3.0
e 1 KRERTR)IE *=0. 7
128 (23 00 53 | Him 32° 42.1° N 132° 02.7 E 41km M: 3.2
K7W 1 VeI R=0. 7
129 (23 09 57 | #eEfhE 38° 31.8° N 138 16.3° E 12km M: 4.3
TR 2 VEIETEA N %=2. 0 BRFEMTAREA L %=1. 8
1 FPEAT O %=1. 2 FHEATTRAT k=1, 2 FISHTANT k=1. 1 FARX FAF *=1.1
Ml R AT k=1, 1 BriadbX AT % =1. 0 FHRFFX AR % =0. 9 (i T/ %=0. 9
S T % =0. 9 EErifRi AR %=0. 9 FrEpasAH =0, 8 {EEHiRIA *=0. 8
HHERKEEDCH T % =0. 8 R0 B % =0. 7 & EZE) | %=0. 7 Vi x=0. 7
PRI EEIT [ % =0. 7 RRiEA— B % =0. 7 A LR *=0. 6 {=¥ET#HE)11 =T H=0. 6
BEJITFT TR % =0. 6 B SLXSEHENT=0. 6 [EBFTTIE - 16 % =0. 6 VeIl SAYS % =0. 6
Vel T % =0. 6 PHEPETERXALTT=0. 6 FLHTHIEFINT %=0. 5 FIETHEF %=0. 5
FRr P 1 LIl > =0. 5
[IEpIAS 1 UETRIG % =1. 0 (LI NERTEFR=0. 7 1L/ INERT/INEVINIET % =0, 7 BT EAK % =0. 6
130 [23 10 07 | HARRH ST 41° 12.2° N 142° 15.1° E 51km M: 3.6
FHARR 1 B ERTE(AR=1.0 JUSTHEEHT=0. 9 TF0HIMT R H % =0. 8
131 |23 13 17 | KRB 26° 58.8° N 141° 33.5° E 8km M: 4.7
HUCHD 1 /INEFRREE=1. 3 /INSFRAR B =B A 11=0. 9 /INEFRA B TEIT=0. 5
132 |23 13 41 | A 32° 42.77 N 132° 02.2° E 39%km M: 3.1
KU 1 VAT IHLR=0. 9 PEfBmiANE *=0. 5 #AETTEE . *=0. 5
133 |23 14 45 | A 32° 42.9° N 132° 04.0° E 39km M: 3.6
R 1 EFRTHREE % =0. 7
TR R 1 5B %=0. 6
KU 1 PEAEiEs Rsk=1. 0 V(i B BT %=0. 5 (AT TIH=0. 5
IR 1 FERATAL) )AL A k=1, 3 B SEARIT AR =0 8 ZERFTALIHNT A1 %=0. 6

H AR EANEEN A0, 5 ZER TR R/ NEE=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
134 |23 19 10 | wFEREITE 28° 17.77 N 129° 26.8" E 32km M: 3.6
VIR 2 HEETAWEMNT=1. 5
1 JENETTE & R=1. 4 AR k=1, | ERETHEII=1. 0 WP PNBTINGHRRE %=1.0
WEPNETES S % =0. 9 MR PR (R k=0. 9 FFIFHES % =0. 8 ARk FHRT P[] %=0. 7
TN 565 5 =0. 7 FRASEE % =0. 6 AEIETAFIMTE %=0. 5
135 |23 19 15 | Arang 32° 42.9° N 132° 03.6° E 37km M: 3.7
R 2 FEm AR N4 B4 k=1. 5
BRI 1 BTk =0. 8 BRI %=0. 7
TR 1 fEEFAMT%=1.3
Ko7 1 PRfETTEs AL k=1, 0 VefAmTII=0. 8 #fAT Rl *=0. 8 VRfATIAIR %=0. 6 {{HmiFHET*%=0.6
136 |23 22 24 | R B 26° 09.6° N 142° 15.6’ E 62km M: 4.4
HRUCHD 2 /NEIFRERSL. 8
137 |24 19 58 | B 27° 03.4° N 142° 30.3° E 65km M: 4.2
HUTCHD 1 /NEJEREEES0. 6
138 |24 20 37 | Hrang 32° 40.5° N 132° 00.9° E 34km M: 3.3
IR 1 FERATAL) T4 7 %=1, 3 JER TR e NK=0. 5
139 |25 13 00 | ssHbifsArEs 45° 00.4’ N 142° 00.3’ E 20km M: 2.6
AeiE 1 MRIERTEENT % =1. 0
140 (26 09 07 | Foaki LA 33° 57.8° N 135° 16.4° E 6km M: 2.7
FragiL R 1 HBE)lnT A %=0. 8
141 (26 14 49 | FIRILEEE 36° 02.5"° N 139° 54.1 E 44km M: 3.0
IRURU 1 YRGS %=0. 9 FiFETFH%=0. 5
B IR 1 FEHHE*=1. 1 FiARTEI=0.9 FER e THRALRENT=0. 6 TEFIHF *=0.6
FER 1 AEFFRERA0.8 AEMEE *=0.5 NIZATIEE %=0. 5 FAXLTHFALENT % =0. 5
THER 1 BpHisZAE %=0.7
HUCHD 1 JHMETHE %=0. 7
142 |26 16 22 | Hran 32° 39.9° N 132° 00.7 E 38km M: 3.3
KU 1 Vel R, %=0. 7
IR 1 FERAAAL) ETPN4 AT k=0, 8 FERA T A8 NEE=0. 5
143 (27 04 27 | Fogkildgss 34° 13.5° N 135° 09.6° E 6km M: 2.0
Fragki L 1 FraRiLmi—& T %=0.9
144 |27 06 09 | FIIEEEED 367 02.2° N 140° 23.0° E 55km M: 4.1
PRI 2 NEEH LER k=1.6 /IEEF/INI*=1.5
1 1Th i EE*=1. 4 BRiiriH =1 1 $HETk Ex=1.0 /JEETEA *=1. 0 HWHTHE*=1.0
AlETARR=1. 0 AT A H:%=0. 9 A E *=0. 9 KRS =0. 9 FRdkrif&rir=0. 9
FIEHTSE=0. 9 2335235 BATAFIA %=0. 9 TJHATHER %=0. 8 TR %=0. 8
PIRFENETI#ATZ=0. 8 A ¥ 7239 Sifi 1 %=0.8 AKFHPIERT %=0.8 ik 4=0.8
PRTAEH=0. 7 S IEHKRER *=0. 7 KyEEETTE T *=0. 6 FRHTI#RH=0.5
TEHENR 2 WP *=1.8
1 BEEFHER *=1. 4 EIFEHRA k=1 1 FEA#Ik=1. 0 J\TFAUH RIS %=0. 9
FEAERGSG *=0. 8 FAFHi1E %=0. 8 Y HIEEZeHE=0. 6 £ 5% H=0.5
FiA IR 1 FEFTHA%=0.8
RERS I 1 EEATHEF =0, 5
BER 1 FHERAHEER=1. 2 F)IHE LAEF%=0.6 FHETHAIR*%=0.6 FHAHAFHEH *=0.5
NAETT FER=0.5 BT %=0. 5
145 |27 08 51 | Fran 32° 42.2° N 132° 0.6’ E 37km M: 3.4
PR 1 TEETRMT%=0.6
PN 1 VA =1, 0
(ES 1 FERA AR T4 B4 % =0. 8
146 (27 21 11 | ARE-ErE B 43° 02.4° N 145° 49.7 E 40km M: 3.3
JeihE 1 HYERTEEEREE %=0. 5
147 |28 00 25 | ZSRUR 34° 06.2° N 135° 34.8’ E 59m M: 3.9
—HR 2 REEFTRACRTHRE k=1. 7 FCFMTHRAN k=1. 6
1 &AEfmEs A *=1.1 ZEdRTRR %=0. 7 fCERTHER %=0. 6 R TRIHNT=0. 6 FHEATIREET % =0. 6
FEETIREH %=0. 6 EETTHINT %=0. 6 EIRATHIL*=0.5 BT LJIMT=0. 5 AAFKATANT *%=0. 5
= ERAEEMT AT D 5 =0. 5
sl i 2 HOHAEITAE %=1.5 FFE AL I[HTH & %=1.5
1 HRATTHSEEITITRE=1. 3 AL TTREAAT G =1, 3 fHGmHRE=1. 1 SRl HA %=1 1

FS T TR | 5k =1. 0 H /&) | IBT 4% =0. 9 [AyEHT F&E k=0, 7 )4 | W] E#h=0. 7
R R L 2EA=0. 6 A T =0, 6 FHIAE 1 =0. 6 FrETiiE=0.5 HEATE %=0.5




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e
-
&
b
0k

et HUps

G+ H 5% )

148

149

150

151

28 04 06

28 10 35

28 16 32

29 06 00

BB
I
R

Il
K

1
1
1

ez BB Ui 7

JREPIR
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FA TS 2T % =0. 9

FHABT2885 %=0. 9

TR k=1. 2 PR Ak =1. 2 BB k=1, 1 ZSBJI LAHA k=1. 1

FE A INE k=1, 0 BEFRTPRESL 0 BT _ERTk=1. 0 FPEFKFFEARM *=1.0
“EREHTERE R IR %=0. 8 FALIUATIEP % =0. 8 KJIFHFE)I=0. 8 AFnE HHiAH *=0. 8
LA ARG =0, 7 BOHTHSE %=0. 6 BB/ N 11%=0. 6 EIRHiA%=0.6 JLFEUTETH *=0.6
MR =0, 5 FERATEEF %=0. 5

32° 38.8° N 131° 59.8’ E 34km M: 3.8
VRAATITRIHTIIE=1. 9 AT *=1. 7 {efemfikokidtk=1. 6
Al B k=1. 4 AT k=12 ffAiFE *=1. 2 BARLATEAN] k=1. 2 AHyE*=1.0
PEARTHARET sk =1. 0 EHE RBFTHIE) BT % =0. 8 A RLHTNZAERT %=0. 7 V(AT TrE =0 7
VEARTHIED [%=0. 6 E4& KB —mHM=0. 6 FEAHAIL %=0.6
FERE AL T PS4 A k=1 7 & TR =M =1 6
FERA AT T %=1, 0 & TRERT <50 %k =0. 8 JERA AL FMI=R=0. 7 4R RV INK=0. 6

38 13.8" N 141° 43.0° E 52km M: 4.0

FPETIHAERT %=2. 2 KIRTRES A *=1. 9 HIAETIRA =19 JHANTHITS=1. 7 M EITE=1. 6
BEIETEEET=1. 5 KA k=1, 5 f&mifif) e k=1. 5
BT AT k=1, 4 BRI k=1, 3 AT AHNERT *=1. 3 fr&mdt FFT%=1.3
AT k=1, 3 VAT k=1 2 IR TR % =1. 2 AETERAT=1. 2 KAETHIRESET *=1. 2
HRAET/INEF =1, 2 Lo IEIT B E e k=1, 2 BKHTHRAINT k=1, 2 ‘EhSe ENTIbH *=1. 1
FETIRE k=1, | FETHEEA =1 | (UG *=1. | (IHEZEH=1. 1 KITENTEEE *=1. 1
KFFS I % =1. 0 )17 4) 1] % =1. 0 ALBREIREFX AT k=1. 0 KRG HHT %=1. 0
SAUVATIRED =0, 9 |LIEMT AR %=0. 9 LRHMRTHRRE=0. 9 A BTHTAHIK=0. 9 A& TIEYH] *=0.9
TS =0, 9 KIRFTHH) I RIR=0. 8 RiRHikAIL =0, 8 kP HIET=0. 8 {5 = EF X Tifin=0. 8
SR A =0, 8 BRIk % =0. 8 FEFH—id%=0. 8 HRETIA =N *=0.7 Z&IKHTH%H*=0.7
A =BT % =0. 7 A& RN=0. 6 ZRIFHTRIE/K %=0. 6 JFIMTE] % =0. 6 BK AN %=0. 6
KIGFT ) 1| = A RT=0. 6 FIFFRTAIF %=0. 5 A HTTAH %=0.5 KUATARE=0.5 (IEHEEXKAE=0.5
{EHBTHEE K k=1, 2 —BAri BT sk=1. 2 —BAti==ARMT sk=1. 2 —EAriERAT %=1. 2

-BETTAEIRNT % =1. 0 —BITIALAT %=0. 9 —BIMTARHNT=0. 8 IARFETTIHAIENT=0. 7 BLMITIRTIN *=0. 5
FHARPETE) | FT=0. 5 SEIRATSAR %=0. 5
ABRETHRAT k=1, 4 SRR k=1, 1 JIRET LA [ k=1, 0 FEFRRS T A X PHMT % =1. 0
P TEARAT =0, 9 &M TR LMY % =0. 9 JKABHT A %=0. 9 [EFMTHEME %=0. 8
KCEERTRET =0, 8 FATHIANG HT=0. 7 HrHIBTAHY VR k=0, 7 AT AT =0, 7 FFHiHZERT %=0. 7
TR ROTEETZ) [ IM] % =0. 6 1RSI EETTRIFNT =0, 6 HALERTILMH *=0. 6 JRITHTEEIAE=0. 6
FERTTTERESIT % =0. 6 FEFRISTTIFMTIX R T %=0. 6 " AHATIH: %=0. 6 4@ ETTHAANT=0. 5
FAFEIS THIFETX = J50T=0. 5 RIS THEEERMGE=0. 5 —AMATi#HE *=0. 5

35° 53.2” N 137 18.2° E 9km M: 2.7
AL T B H i E PG % =0. 5
T BRI =0, 9 T =i/ NRET %=0. 7

39° 04.8 N 142° 24.17 E 47km M: 4.7

SSATRIZENT % =2, 7 —RBIriTJEHT %k =2. 5
IRFRPETHRANIENT=2. 3 A mT=2. 3 (EHETHEE K =2, 3 —BIri==ARAT % =2. 2
TR AT k=2 1 —BITBERAT % =2. 0 [LIFEBT R k=2. 0 RINETFERIE*=1.9 HHH AR *=1.8
PR THE) 1 IT=1. 8 SERMTEIR %=1, 8 —BIiAERAT %=1, 7 EA&FHFE] %=1.6
RagRir=r TR T k=1, 6 SEFTE Il k=1. 6 —BAfiASRIT=1.6 BMHARRN *=1.5 FABR]/ME*=1.5
EEHHZ R =1, 4 SHATERTRET %=1 4 Jb EAFAZENT k=1, 4 —BImH0 BT k=1. 4 BJNFHRTR *=1. 4
BRI TR k=1, 3 ABPETIAGANT=1. 3 B HTRIEL 3 WAASHE %=1 3 = ili/llFfx=1.3
BERATILERT=1. 2 BEMHEY % =1. 2 EHTskrIR=1. 2 JUEErHEEx=1. 2 FER AR *=1. 2
(LRI \IRET=1. 1 BJNTRYTOR s =1. 1 B RS *=1. 1 BINHKIRRSEIT=1. 0
BN KRR sk =1. 0 —BIr LT k=1. 0 TE&TA BN k=1. 0 BINFZL)I*=1.0
&7 IEHTVERR % =1. 0 AL FrTHERT=0. 9 SRIENTERIE P ULBRAT*=0. 9 Ui KFE=0. 8

-BATT NIRRT 5k =0. 8 BRI TIEHM] *=0. 7 SR T-X|H=0. 7 FEFRERTIRN)IST*%=0. 6
BN TAS0. 5
SUNETFRE=2. T FETNART =2, 7 ZNIVETTEEAT %=2. 5
SALFATHED B =2, 3 JAETHHIEE=2. 2 BT E-EMT %=2. 2 BKTRILET *=2. 0 BKTHMT %=2. 0
P =T 11=2. 0 KIRFHTFH L % =2. 0 Kldyri o) 1 RIe=1. 9 B4k k=1. 8 ZEIFATAMI*=1. 8
ABTHFRSIAS k=1 8 Bk B kT k=1, 7 ZEFHZEEN=1. 7 KRR Bk =1. 7 BKrfipg ST %=1. 7
BKTELRT k=1, 6 BKFTARHIT=1. 6 FE —PElTHREE % =1. 6 EHSE RIS *=1. 6
IR HEIE K k=1, 6 NI | = HET=1. 5 KIGTAIL %=1 5 EHERRTILE *=1.5
BT HERERG % =1. 5 BT HORINT k=1. 5
STk =1. 4 SERTRRE K =1. 4 KIGTIERE *=1. 4 £ ETHEE *=1.4 F&TRM=1. 4
AL EIT k=1, 4 FEFTEWE +=1. 3 FUFH—H %=1 3 ‘FATRE k=1 3 CRNTIUAE *=1. 3
AR %=1, 3 AR TTHRA K =1. 3 FIFFITFIT %=1. 3 KUNBTHAEIEER *=1.2
TSR 2 B ESTH/NED sk =1. 1 SERUTEEIR % =1. 1 HINsEnT/ NP % =1. 0
B ESREF R %=1, 0 AIlIE RKFEE k=1 0 AERTIENT k=1, 0 BKATAMN] *=1. 0
EYSANSERT IR sk=1. 0 KA KME*=1. 0 ZgJIMT4) 1% =1. 0 SULVATHATERTPE)1N=0. 9
B FHHEXLEL *=0. 9 RIFETHYI%=0. 9 FUGFTTEHIIL %=0. 9 KIEFHMET-%=0. 8 FUFHAEL *=0.8
ENSENT IR =0, 8 EHINTKH k=0, 8 F¥rifah) [ % =0. 7 (LA EHEFX Ffig=0. 7
NIBEEARIRGE R %=0. 7 A&TINR=0. 6 HAETAENT %=0. 6 44 W H *=0.5




W | R | kA ity R PSS B
| BB |[# o EE G E
AR 1 BEERTIE(A%=0.8 /T HIFEHS*=0. 7 H 70T HEE=0. 5
152 (29 06 22 | f=Rbph 39° 04.6° N 142° 24.1 E 46km M: 4.0
R 2 SULHETIRE=1. 6
1 KANETHED sk =1. 2 ZNIVETTREEAT % =1. 0 F&HERT %=0. 8 BKTTE-EHRT % =0. 6
ETR 1 HBTETTCHATERT=1. 3 BT HEE K %=1, 3 2oA TR %=1, 2 —RBIri TJEHT *=1. 1

BETEHRET % =1. 0 | LIFHBT R k=0. 9 mBFrT T %=0. 9 22 HBHT=0. 8 K IIIRTRIRIE %=0. 7
IHANPETTRE) | T=0. 7 —BATTHERAT k=0, 7 —RAFTHLET =0 6 "= &) 11H:%=0. 6
s FE s FEIT 3k =0. 6 —PEi R HlT=0. 5

153 (29 10 59 | FPeLIRALER 3% 0.0 N 135° 12.8’ E 6km M: 3.7
s L i 3 GHEMTHA %=3.4
2 A BT R k=2, 2 A HHIEET *x=2.0 A )BTt *=1.9 HE/IBTEEE k=18
H ) TSR] k=1, 6 PR EETEL sk=1. 6 WERgTH Fitsk=1. 6 FIskiL B Sl %=1 5 AHTERE=1.5
1 FOEEPAT ™k k=1, 4 Fia~AT+H=0.9 Z/a~0]2 %=0.9 H &I H4E%=0.9 HLhiim=0.9
FOSSTFM AR T35 5k =0. 6 A HIWTE/K %=0. 6 H -] *=0.5

154 129 18 29 | HARRE M 41° 21.5° N 142° 03.8° E 27km M: 3.9
TR 1 BRI 7GRN *=1. 2 B ERTEA%=0.8 S HigNT=0. 5

155 (29 21 34 | ‘Ehsh 38° 19.0° N 142° 02.7 E 36km M: 3.9
AT 1 —BATMIHERAT %=0. 5
R 1 &HibkERT %=0. 9

156 (30 02 14 | Foak LA 34° 01.0° N 135° 12.8" E 6km M: 2.8

ek LR 2 BHEITEA*=1.9
1 AHETYENT%=1.0 YERET FHk=0.5

157 (30 08 26 | ZspLi 33 57.7° N 135° 42.5° E 45km M: 3.6
=R 2 FLFERTRIN k=1.5

1 REEFHACAIETAR *=1. 3 =EfCItATFE %=0.9 &Py =0, 8 J2LHiFEH *=0. 7
FEETIRERAMT=0. 6
N 1 RIRRER=1. 4 +EJIRNER=1 2 RIFRRRIN=0. 9 FALLAFEEPY %=0. 8 FHEFMIT Eii*=0. 7
AT =0, 7 LG RESMT 4 % =0. 6
s L 1 HRATARENAE *=1. 3 FHENTHA %=0.9 ) [INT/EHI=0. 8 AHIMTALS *=0. 5 i ELATH %=0.5

2

158 (30 15 35| =R 34 41.4 N 135° 56.6° E Okm M: 4.0
=HR 3 PPEHE R %=2.6
2 GVET/NHERT =2, 4 GFEHIHIUET k=2, 2 JVEIEH *=1.8 $aiEhiTEg=1. 7 FPE RS BART=1. 6

1 RN\ k=1. 4 BILTHRIAT %=1, 3 $SFErm= k=1. 3 A ILTHALAT %=1. 2
T2 S k=1, 2 FRTTSIRETA k=1, | AIETTEC A *=1.1 Hif e *=1.1
H AT k=1, 0 HESEEIT=40%=1. 0 [HA M HA=1. 0 JHEH FH#E*%=0.9 HriSIENT=0. 9
PR %=0. 8 R MR *=0. 7 A LTiBN AR %=0. 6 =HA2ALATHIE *=0. 6
T LET) | %k=0. 6
b=l 2 HEM{EHNT %=1.5
1 iR TR A k=1, 1 FVRE T FEET R AR k=1, 1 IR s i ay sk=0. 9 FIE i FHEGHT k=0, 9
BOETTHT B fRET =0, 9 REETESY % =0. 9 HUATTHIA # MIN=0. 8 FETHiAK OHT=0. 8
W AT k=0, 8 HUUTYT 1) | [JFIHT k=0, 7 erimaa=0. 7 HVi LI LT k=0, 7
THHRE A R P k=0, 6 BRHMTZ2FRF%=0. 5
SCEPT 2 AR % =2. 3 FOolT485 k=2, 2 AR TS T B sk=1. 9 FHAMFEETS) 1 %=1. 8
R [TTILT B3R k=1, 7 SEATATE *=1. 7 5T~FH *=1. 7 HF-FRTHF*=1.7
AH A k=1, 5 FIGTHFIGEER=1.5
1 FEEOH I %=1. 4 JUET/\IEk=1. 3 AMLBTHH:%=1. 1 FHEHHTEE *=1. 1
FETERTRIRG/\ZE % =1. 0 FCHPHPATRPE 2 51=0. 9 JKILIGFET FIBASE %=0. 7
RER 2 ZREWA # R *=2. 3 ZZEH TSR *=1. 8 ZZETHENIBEART*=1.8 [LIFARIE*=1.8
SHPRTEMERPG k=1 5 BEASRTIAMETEVE k=1. 5 FPEM=mAKE *=1. 5 FFEHAFIEAM *=1.5
1 ZZRHPEACTFET=1. 4 KRFERILTEALERI BT sk=1. 3 RmoRE=1. 3 BT || FORET % =1. 2
JEERTRAAR k=1, 2 —EMTREE k=1, 1 HFANTHELS % =1. 1 BHAESH*=1. 1 SIpRPED %=1 1
DTS %=1 1 Il EFk=1. | FPEmRFE THE *=1. 1 ZEJIPETH#5R *=1. 0
SERERT ST % =0, 9 ZoEEHT HTZ28E % =0. 9 FHIFTTIAXH % =0. 8 T F4ksk=0. 8 FFEHTHR MBI %=0. 8
FE AN %=0. 7 FEFH )\ KR =0, 7 JAIAMTHIES %=0. 7 AEAHTEHMT %=0. 6 FhkiikliA %=0. 6
TR %=0. 6 B HERRE %=0. 5 REEHZERE%=0. 5 JFs H i 0 k=0. 5 AFnE H AT %=0.5

Mgt R UL 1 FBENTREE %=0.5
KBF 1 DOffEmsivE P % =0. 8 JRFATH S E %=0. 6 MOHTHAEN *=0.6 JIREFTEMH*%=0.6
AT | L5 k=0, 5 RHTHTHMT *=0. 5 FAFHTZEHMT %=0. 5
159 [30 15 50 | ‘el 38° 16.5° N 141° 56.2 E 45km M: 3.6
EhUR 1 &b EiTsk=0. 7
160 |30 15 57 | ZSEUL 34° 41.5° N 135° 56.6° E 9km M: 2.9
—H#HR 1 (Y H/NHET %=0. 5
TUARBIF 1 FUsRITZEER % =1. 0 AR I [HiANSEmT B % =0. 7

ZRES 1 ZREH R k=0, 7 Z8 R 4o KIERT %=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
161 |30 17 12 | EFRAFEEALES 40° 07.3° N 141° 09.5" E 10km M: 3.3
AR 1 AT k=1 1 RN EETAR=0. 6 K ETiAH %=0. 5
162 |31 00 38 | FIsiIRALER 36° 41.9° N 140° 35.1" E 10km M: 3.8
IR 3 BSEHBIVINER %=3.0
2 BT R=2. 0 HHAKHETHRTHEIT %=2. 0 B rii-+ERTACEk=1. 8 HFeAEiItHT *=1.7
TEERETILS *=1. 7 #HEKHATHETEREET=1. 6 OVz G20 5Hr s *=1. 5 JRERT/NE*x=1.5
1 FREKETRTET %=1 4 FHERETERMNT %=1, 3 OV- b2 iisa) | k=1. 3 FUFH i *=1. 3
SRR k=1, 2 BB D k=1, 2 FEERET L/INE*=1. 1 @2 R)%=1.1
WREMT AR R=1. 1 AT MR k=1, 1 KO *=1. 0 A *=1.0 AT HTHET*=1.0
PERH TR %=0. 8 Tfii4=0. 8 BIIHIPIH *=0. 8 FAZM]/IMEH %=0. 7 FFG TP *=0. 7
HRE AR H % =0. 7 &) [TAE % =0. 6 XS THER *=0. 6 ARITIHE=0. 6 E#KTIAN] *=0. 6
ATTTANT=0. 6 SREMTRAEE L% =0. 5 RSN TI#AE=0. 5 R e i EN=0. 5 HPETA4=0.5
TR %=0. 5 253 #4035 b EH%=0.5
HEAY 1 FSREMTALR S =1, 2 BT ENTk=1. 1 HiABE]) WTEEEE%=0. 5
RERS I 1 7BHTFRAT %=0. 6
BT 1 MZEMTRFIRR *=0. 9
163 |31 01 02 | ®HF¥IEaE 29° 21.8" N 129° 32.2° E 9km M: 2.5
IR 1 BERETEFEA R *=0.8
164 |31 02 10 | EEpUPED 36° 10.2° N 137° 57.8" E 10km M: 2.9
FEPIR 1 AARTALOP *=1. 4 FAARTIFHF%=0.9 5 HAEE %=0. 9 #ARTHIZHE~ %=0. 7 EFRTFIH %=0. 6
165 (31 09 55 | FEFIEE 33° 06.8° N 129° 36.4° E 12km M: 3.1
Rl i 1 PEHETTPEIENT k=1. 1 fEx BTASHJE k=0, 8 AATHHTASVERT k=0, 8 bt RHT=0. 7
166 31 12 02 | TFaEbs A 35° 41.2° N 140° 45.4 E 47km M: 3.4
TFHER 1 H&e A ER*%=0.7 2 LHT/NHL%=0. 6
167 [31 18 00 | TEEMLILpEER 35° 37.9° N 140° 06.3° E 69km M: 3.8
TFHER 2 THEFRXHAPE=]. 6

FRAS) IR

R E IR

AL

1

THEHRKIS DA k=1, 4 MG TTIENT %=1, 2 THEERJIIXKAEEBIT *=1. 0 FHEEF T *=0.9
THERGRREAENT %=0. 9 THELIERVNVAE %=0.9 T %=0. 8 THEP X THET AT %=0. 8
THEEIEROUE=0. 6 KRS T 7 F=0.5 N TRHATIFIHHH %=0. 5

RRIELAPZS) XA R %=1 5

R H AT k=1, 1 ) IR RCEr BT sk =1. 0 J1 IR IRFIKT-ESMT sk =1. 0 FEIEAE LK IS4 % =0. 9
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